


Mu
lti

fu
nc

tio
ne

le 
plu

gg
en

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Inhoud 
schroeven Boor-Ø

Min.
diepte 

boorgat

Min. 
veranke-

ringsdiepte

Dikte 
te monteren 

deel

Goedkeu-
ring

Plug- 
Ø

Plug- 
lengte

Schroef-
maat

Tri + Schroef per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

010 701 021 5/31 S* 12x 12x

010 701 051 6/36 S* 10x 10x

010 701 061 6/51 S 8x 8x

010 701 111 8/51 S 6x 6x

010 701 161 10/61 S 4x 4x

010 701 181 12/71 S 2x 2x

Tri per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

010 700 021 5/31* 24x -

010 700 051 6/36* 20x -

010 700 061 6/51 16x -

010 700 111 8/51 10x -

010 700 161 10/61 6x

010 700 181 12/71 4x

010 700 201 14/75 2x -

Tri + Schroef per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

010 101 231 6/36 S* 50x 50x

010 101 241 6/51 S 50x 50x

010 101 271 8/51 S 25x 25x

010 101 281 10/61 S 20x 20x

mm mm ø mm

5 31 3,0 - 4,0

6 36 4,0 - 5,0

6 36 4,0 - 5,0

6 51 4,0 - 5,0

6 51 4,0 - 5,0

7 36 4,5 - 5,0

7 51 4,5 - 5,0

8 51 5,0 - 6,0

8 51 5,0 - 6,0

10 61 6,0 - 8,0

10 61 6,0 - 8,0

12 71 8,0 - 10,0

12 71 8,0 - 10,0

14 75 10,0 - 12,0

14 75 10,0 - 12,0

mm mm mm

5 31 3,5 x 45

6 36 4,5 x 50

6 51 4,5 x 70

8 51 6,0 x 70

10 61 8,0 x 80**

12 71 10,0 x 90***

mm mm ø mm

5 31 3,0 - 4,0

6 36 4,0 - 5,0

6 51 4,0 - 5,0

8 51 5,0 - 6,0

10 61 6,0 - 8,0

12 71 8,0 - 10,0

14 75 10,0 - 12,0

mm mm mm

6 36 4,5 x 50

6 51 4,5 x 70

8 51 6,0 x 70

10 61 8,0 x 80

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

5 45 31 - -

6 50 36 - -

6 50 36 - -

6 65 51 - -

6 65 51 - -

7 50 36 - -

7 70 51 - -

8 70 51 - -

8 70 51 - -

10 85 61 - -

10 85 61 - -

12 95 71 - -

12 95 71 - -

14 100 75 - -

14 100 75 - -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

5 45 31 10 -

6 50 36 10 -

6 65 51 15 -

8 70 51 14 -

10 85 61 12 -

12 95 71 10 -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

5 45 31 - -

6 50 36 - -

6 65 51 - -

8 70 51 - -

10 85 61 - -

12 95 71 - -

14 100 75 - -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

6 50 36 10 -

6 65 51 15 -

8 70 51 14 -

10 85 61 12 -

Verpakking

	Het origineel van alle universele 
pluggen – vaak gekopieerd, maar  
nooit geëvenaard

	Houdt in vrijwel alle bouwmaterialen

	Vormt een knoop of spreidt  
afhankelijk van het bouwmateriaal

	Draait niet mee in het boorgat

	Voor- en doorsteekmontage

Multifunctionele pluggen Tri

Eigenschappen

OX

s‘C
LEVERLE

S E I T
 1

9
7

3

T
R

I  D
Ü

B
E L

Tri per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

010 100 021 5/31* 100x -

010 100 041 6/36* 50x -

010 100 051 6/36* 100x -

010 100 061 6/51 100x -

010 100 071 6/51 40x -

010 100 081 7/36* 100x -

010 100 091 7/51 100x -

010 100 101 8/51 50x -

010 100 111 8/51 100x -

010 100 151 10/61 20x -

010 100 161 10/61 50x -

010 100 181 12/71 25x -

010 100 191 12/71 15x -

010 100 201 14/75 20x -

010 100 211 14/75 10x -

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

Het origineel

*	 uitsluitend geschikt voor enkellaags 
gipsplaten

**  zeskante houtschroef SW 13 ***  zeskante houtschroef SW 17



Mu
lti

fu
nc

tio
ne

le 
plu

gg
en

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Tri Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen  
≥ Hlz12, ruwe dicht-
heid ≥ 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PB2, PP2

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezelplaat 
12,5 mm

5/31 25 kg 15 kg 15 kg 10 kg 7 kg * 6 kg 15 kg

6/36 50 kg 35 kg 25 kg 15 kg 10 kg * 10 kg 20 kg

6/51 60 kg 40 kg 25 kg 20 kg 10 kg - 25 kg

7/36 60 kg 40 kg 25 kg 25 kg 10 kg * 10 kg 20 kg

7/51 60 kg 50 kg 25 kg 25 kg 10 kg 10 kg 20 kg

8/51 100 kg 80 kg 30 kg 25 kg 15 kg 10 kg 30 kg

10/61 150 kg 80 kg 35 kg 30 kg 20 kg - 30 kg

12/71 160 kg 120 kg 40 kg 30 kg 25 kg - -

14/75 200 kg 140 kg 40 kg 35 kg 25 kg - -

	De aangegeven houdwaarden gelden voor schroeven met de grootste schroefdiameter;  
schroefdraadvorm soortgelijk DIN 7998

	De verankeringsdiepte van de plug moet worden aangehouden

	Boorproces en reiniging van het boorgat moeten aan het bouwmateriaal zijn aangepast

	De aanbevolen lasten gelden alleen voor de montage in het bouwmateriaal zelf, niet voor de montage in voegen

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)

	Bij artikelen met meegeleverde schroef moeten eventueel afwijkende waarden op de verpakking in acht worden genomen

*Houdwaarde geldt voor de bevestiging in cellenbeton ≥ PP4

	3-voudig gedeeld plugelement zonder plugkap

	Verdraaibeveiligingen aan plughals en plugelement 
verhinderen het meedraaien in het bouwmateriaal

Tri + schroef:

	Platte schroefkop met PZ-aandrijving

	Boorgat met de diameter van de plug boren

	 In snelbouwsteen en gipskartonplaten niet klopboren, 
zodat het boorgat niet te groot wordt, resp. de wanden 
in de snelbouwsteen niet afbrokkelen

	Het boorgat in de gipskartonplaten moet met een hout- 
of metaalboor worden geboord

	 In beton en massieve steen met klopboren

	Minimale schroeflengte = pluglengte + dikte te 
monteren deel + 5 mm

	Voor- en doorsteekmontage mogelijk

1. Boren

2. Het boorgat reinigen

3. De plug aanbrengen

4. De schroef indraaien

Resultaat in beton

Resultaat in poreus gesteente

Resultaat achter de platen

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

d0

h1
hef tvast



Mu
lti

fu
nc

tio
ne

le 
plu

gg
en

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Inhoud 
schroeven Boor-Ø

Min.
diepte 

boorgat

Min. 
veranke-

ringsdiepte

Dikte 
te monteren 

deel

Goedkeu-
ring

Plug- 
Ø

Plug- 
lengte

Schroef-
maat

Trika per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

011 100 021 5/31* 100x -

011 100 051 6/36* 100x -

011 100 061 6/51 100x -

011 100 081 7/36* 100x -

011 100 091 7/51 100x -

011 100 111 8/51 100x -

011 100 161 10/61 50x -

011 100 181 12/71 25x -

011 100 201 14/75 20x -

Trika + Schroef per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

011 701 021 5/31 S* 10x 10x

011 701 051 6/36 S* 10x 10x

011 701 061 6/51 S 8x 8x

011 701 111 8/51 S 6x 6x

011 701 161 10/61 S 4x 4x

mm mm ø mm

5 31 3,0 - 4,0

6 36 4,0 - 5,0

6 51 4,0 - 5,0

7 36 4,5 - 5,0

7 51 4,5 - 5,0

8 51 5,0 - 6,0

10 61 6,0 - 8,0

12 71 8,0 - 10,0

14 75 10,0 - 12,0

mm mm mm

5 31 3,5 x 45

6 36 4,5 x 50

6 51 4,5 x 70

8 51 6,0 x 70

10 61 8,0 x 80

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

5 45 31 - -

6 50 36 - -

6 65 51 - -

7 50 36 - -

7 70 51 - -

8 70 51 - -

10 85 61 - -

12 95 71 - -

14 100 75 - -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

5 45 31 10 -

6 50 36 14 -

6 65 51 14 -

8 70 51 14 -

10 85 61 12

Verpakking

	De plugkap beschermt het 
oppervlak en verhindert het 
dieper in het boorgat naar binnen 
schuiven

	Houdt in nagenoeg alle 
bouwmaterialen

	Knoopvorming of spreiden 
automatisch, afhankelijk van het 
bouwmateriaal|

	Verdraaibeveiligingen 
verhinderen het meedraaien 
in het boorgat|Geschikt voor 
voorsteekmontage

Eigenschappen

tvast

d0

h1
hef

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

Het origineel

Multifunctionele pluggen Trika

*	 uitsluitend geschikt voor enkellaags 
gipsplaten



Mu
lti

fu
nc

tio
ne

le 
plu

gg
en

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Trika Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen  
≥ Hlz12, ruwe dicht-
heid ≥ 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PB2, PP2

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezelplaat 
12,5 mm

5/31 25 kg 15 kg 15 kg 10 kg 7 kg * 6 kg 15 kg

6/36 50 kg 35 kg 25 kg 15 kg 10 kg * 10 kg 20 kg

6/51 60 kg 40 kg 25 kg 20 kg 10 kg - 25 kg

7/36 60 kg 40 kg 25 kg 25 kg 10 kg * 10 kg 20 kg

7/51 60 kg 50 kg 25 kg 25 kg 10 kg 10 kg 20 kg

8/51 100 kg 80 kg 30 kg 25 kg 15 kg 10 kg 30 kg

10/61 150 kg 80 kg 35 kg 30 kg 20 kg - 30 kg

12/71 160 kg 120 kg 40 kg 30 kg 25 kg - -

14/75 200 kg 140 kg 40 kg 35 kg 25 kg - -

	De aangegeven houdwaarden gelden voor schroeven met de grootste schroefdiameter; schroefdraadvorm soortgelijk DIN 7998

	De verankeringsdiepte van de plug moet worden aangehouden

	Boorproces en reiniging van het boorgat moeten aan het bouwmateriaal zijn aangepast

	De aanbevolen lasten gelden alleen voor de montage in het bouwmateriaal zelf, niet voor de montage in voegen

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)

	Bij artikelen met meegeleverde schroef moeten eventueel afwijkende waarden op de verpakking in acht worden genomen

*Houdwaarde geldt voor de bevestiging in cellenbeton ≥ PP4

	Universele plug voor praktisch alle bouwmaterialen

	3-voudig gedeeld plugelement met plugkap

	Verdraaibeveiligingen aan plughals en plugelement 
verhinderen het meedraaien in het bouwmateriaal

Trika + schroef:

	Platte schroefkop met PZ-aandrijving

	Boorgat met de diameter van de plug boren

	 In snelbouwsteen en gipskartonplaten niet klopboren, 
zodat het boorgat niet te groot wordt, resp. de wanden 
in de snelbouwsteen niet afbrokkelen

	Het boorgat in de gipskartonplaten moet met een hout- 
of metaalboor worden geboord

	 In beton en massieve steen met klopboren

	Minimale schroeflengte = pluglengte + dikte te 
monteren deel + 5 mm

	Voorsteekmontage

1. Boren

2. Het boorgat reinigen

3. De plug aanbrengen

4. De schroef indraaien

Resultaat in betonResultaat in poreus gesteenteResultaat achter de platen

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage



St
an

da
ar

d /
 sp

re
id

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Inhoud 
schroeven Boor-Ø

Min.
diepte 

boorgat

Min. 
veranke-

ringsdiepte

Dikte 
te monteren 

deel
GoedkeuringPlug- 

Ø
Plug- 

lengte
Schroef-

maat

Barracuda per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

013 100 021 5/25 100x -

013 100 041 6/30 100x -

013 100 061 8/40 100x -

013 100 081 10/50 50x -

013 100 101 12/60 25x -

013 100 121 14/70 20x -

013 100 141 16/80 10x -

Barracuda per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

013 700 021 5/25 36x

013 700 041 6/30 24x

013 700 061 8/40 12x

013 700 081 10/50 8x

013 700 101 12/60 4x

013 700 121 14/70 2x

013 700 141 16/80 2x

Barracuda + Schraube per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

013 701 021 5/25 S 12x 12x

013 701 041 6/30 S 12x 12x

013 701 061 8/40 S 10x 10x

013 701 081 10/50 S 4x 4x

mm mm ø mm

5 25 3,0 - 4,0

6 30 3,5 - 5,0

8 40 4,0 - 6,0

10 50 6,0 - 8,0

12 60 8,0 - 10,0

14 70 10,0 - 12,0

16 80 12,0

mm mm ø mm

5 25 3,0 - 4,0

6 30 3,5 - 5,0

8 40 4,0 - 6,0

10 50 6,0 - 8,0

12 60 8,0 - 10,0

14 70 10,0 - 12,0

16 80 12,0

mm mm mm

5 25 4,0 x 40

6 30 4,5 x 45

8 40 6,0 x 60

10 50 8,0 x 70*

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

5 35 25 - -

6 45 30 - -

8 55 40 - -

10 70 50 - -

12 80 60 - -

14 95 70 - -

16 105 80 - -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

5 35 25 - -

6 45 30 - -

8 55 40 - -

10 70 50 - -

12 80 60 -

14 95 70 -

16 105 80 -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

5 35 25 10 -

6 45 30 10 -

8 55 40 14 -

10 70 50 15 -

Verpakking

	Tot 30% hogere houdwaarden dan 
bij andere spreidpluggen

	Meerdere actieve 
verdraaibeveiligingen

	Ook geschikt voor 
spaanplaatschroeven

	Hoog materiaalaandeel voor hoge 
houdwaarden

	Betrouwbare schroefgeleiding

	100% nylon

	De flexibele plughals past zich aan 
het boorgat aan 

Spreidplug Barracuda

Eigenschappen

* zeskante houtschroef SW 13

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

Extreme goede 

bevestiging



St
an

da
ar

d /
 sp

re
id

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Barracuda Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen  
≥ Hlz12, ruwe dicht-
heid ≥ 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PB2, PP2

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezelplaat 
12,5 mm

5/25 40 kg 20 kg - - - - -

6/30 70 kg 35 kg - - - - -

8/40 90 kg 50 kg - - - - -

10/50 200 kg 80 kg - - - - -

12/60 220 kg 120 kg - - - - -

14/70 230 kg - - - - - -

16/80 250 kg - - - - - -

	De aangegeven houdwaarden gelden voor schroeven met de grootste schroefdiameter; Schroefdraadvorm soortgelijk DIN 7998

	De verankeringsdiepte van de plug moet worden aangehouden

	Boorproces en reiniging van het boorgat moeten aan het bouwmateriaal zijn aangepast

	De aanbevolen lasten gelden alleen voor de montage in het bouwmateriaal zelf, niet voor de montage in voegen

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)

	Bij artikelen met meegeleverde schroef moeten eventueel afwijkende waarden op de verpakking in acht worden genomen

	Spreidplug voor massieve bouwmaterialen

	2-voudig gedeeld spreidelement met 
verdraaibeveiligingen en flexibele plughals

	Halogeenvrij

	Bruikbaar met hout-, spaanplaat- en stokschroeven

Barracuda + schroef:

	Schroef met PZ-aandrijving

	Boorgat met dezelfde diameter als de plug boren

	 In beton en massieve steen met klopboren

	Minimale schroeflengte = pluglengte + dikte 
aanschroefdeel + 5 mm

	Voorsteekmontage

1. Boren

2. Het boorgat reinigen

3. De plug aanbrengen

4. De schroef indraaien

Resultaat in beton

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

h1

hef
tfix

d0



St
an

da
ar

d /
 sp

re
id

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Inhoud 
schroeven Boor-Ø

Min.
diepte 

boorgat

Min. 
veranke-

ringsdiepte

Dikte 
te monteren 

deel
GoedkeuringPlug- 

Ø
Plug- 

lengte
Schroef-

maat

Bizeps per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

009 100 13 6/70 50x -

009 100 15 8/90 50x -

009 100 17 10/90 25x -

009 100 19 12/90 25x -

Bizeps per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

009 700 031 6/70 10x -

009 700 051 8/90 6x -

009 700 071 10/90 4x -

009 700 091 12/90 4x -

mm mm ø mm / M

6 70 4,5 - 5,0 / -

8 90 5,0 - 6,0 / -

10 90 6,0 - 8,0 / M6

12 90 8,0 - 10,0 / M8

mm mm ø mm

6 70 4,5 - 5,0 / -

8 90 5,0 - 6,0 / -

10 90 6,0 - 8,0 / M6

12 90 8,0 - 10,0 / M8

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

6 80 70 - -

8 100 90 - -

10 100 90 - -

12 100 90 - -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

6 80 70 - -

8 100 90 - -

10 100 90 - -

12 100 90 - -

Verpakking

Parallelspreidplug Bizeps

Eigenschappen

h1
hef tvast

d0

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

	Ideaal voor snelbouwstenen 
(Poroton) en gasbeton (Ytong)

	Extreem hoge houdwaarden
	Spreidt in meerdere richtingen
	Draaivleugels verhinderen het 

meedraaien in het boorgat
	100% nylon
	Lange spreidzone voor een 

betrouwbare verankering
	Ook geschikt voor metrische 

draadstangen 

															             

															

															             

Plughals met fixatiebeveiliging:
geeft bij de verankering in het boorgat mee; zo wordt 
het afsnijden van de meedraaibeveiliging door scherpe 
randen van boorgaten voorkomen en het probleemloos 
overbruggen van pleister, tegels, plavuizen enz. mogelijk.

Draaivleugelblokkering:
voorkomt op effectieve wijze het 
meedraaien van de plug in het 
boorgat.

Optimale krachtverdeling:
de krachtverdeling in steen 
gebeurt gelijkmatig en 
voorzichtig in vier richtingen.



St
an

da
ar

d /
 sp

re
id

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Bizeps Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen  
≥ Hlz12, ruwe dicht-
heid ≥ 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PB2, PP2

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezelplaat 
12,5 mm

6/70 150 kg 120 kg 30 kg 7 kg 15 kg - -

8/90 200 kg 120 kg 50 kg 20 kg 20 kg - -

10/90 250 kg 140 kg 60 kg 40 kg 25 kg - -

12/90 300 kg 160 kg 85 kg 40 kg 25 kg - -

	De aangegeven houdwaarden gelden voor schroeven met de grootste schroefdiameter; Schroefdraadvorm soortgelijk DIN 7998

	De verankeringsdiepte van de plug moet worden aangehouden

	Boorproces en reiniging van het boorgat moeten aan het bouwmateriaal zijn aangepast

	De aanbevolen lasten gelden alleen voor de montage in het bouwmateriaal zelf, niet voor de montage in voegen

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)

	Meervoudige openspreiding door twee 2-voudig 
gedeelde, 90° verspringende spreidelementen met 
beweegbare draaivleugels en flexibele plughals|

	Grote verankeringsdiepte

	Boorgat in de grootte van de plugdiameter boren

	 In snelbouwsteen zonder kloppen boren, zodat de 
wanden in de snelbouwsteen niet afbrokkelen

	 In beton en massieve steen klopboren

	Minimale schroeflengte = pluglengte + dikte 
aanschroefdeel + 5 mm

	Voorsteekmontage

	 In massieve steen met dichte structuur moet een zo 
klein mogelijke schroef-Ø worden gekozen

1. Boren

3. De plug aanbrengen

4. De schroef indraaien

Resultaat in poreus gesteente

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

2. Het boorgat reinigen



Sp
ec

iaa
l

 
PRODUCTNIEUW

Eigenschappen

Ideaal voor

poriënbeton

	Ideaal voor brosse en poreuze 
bouwmaterialen

	Universeel karakter: houdt ook in 
gemengd metselwerk, zoals dat 
vaak in oudere huizen gebruikelijk is

	Spreidt in meerdere richtingen 
en zorgt daardoor voor een 
betrouwbare verankering en hoge 
houdwaarden

	Extra diepe zitting in het 
metselwerk

	Uitklappende draaivleugels 
verhinderen het meedraaien in 
het boorgat

	100% nylon

	Altbaujoker + schroef: perfect 
onderling afgestemd systeem

h1

hef tvast

d0

Altbaujoker per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

009 101 251 8/90 12x 12x

009 101 271 10/90 10x 10x

mm mm ø mm

8 90 6x100

10 90 7x100

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA 

8 100 90 10 -

10 100 90 10 -

Altbaujoker per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

009 701 251 8/90 2x 2x

009 701 271 10/90 2x 2x

mm mm ø mm

8 90 6x100

10 90 7x100

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA 

8 100 90 10 -

10 100 90 10 -

Polyvalente spreidplug Altbaujoker

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Inhoud 
schroeven Boor-Ø

Min.
diepte 

boorgat

Min. 
veranke-

ringsdiepte

Dikte 
te monteren 

deel
GoedkeuringPlug- 

Ø
Plug- 

lengte
Schroef-

maatVerpakking



Baustoffe &
Haltewerte

Sp
ec

iaa
lBeschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

	De verankeringsdiepte van de plug moet worden aangehouden

	Boorproces en reiniging van het boorgat moeten aan het bouwmateriaal zijn aangepast

	De aanbevolen lasten gelden alleen voor de montage in het bouwmateriaal zelf, niet voor de montage in voegen

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)

	Meervoudige spreiding door 2-voudig gedeelde,  
90° verspringende  spreidelementen

	Beweegbare draaivleugels

	Flexibele plughals

	Grote verankeringsdiepte

Altbaujoker + schroef:

	Schroef met TX-aandrijving

	Boorgat met dezelfde diameter als de plug boren

	 In beton en massieve steen met klopboren, in poreuze 
steen zonder kloppen

	Voorsteekmontage 

Altbaujoker Beton 
C 20/25

Vollstein 
MZ 12

Hochloch- 
ziegel ≥ Hlz12 
Rohdichte ≥ 1 kg/cm³

Hohlblock- 
stein ≥ Hbl2

Porenbeton 
≥ PB2, PP2

Gipskartonplatte 
12,5 mm

Gipsfaserplatte 
12,5 mm

8/90 110 kg 80 kg 25 kg 15 kg 15 kg - -

10/90 220 kg 190 kg 60 kg 40 kg 30 kg - -

1. Boren

2. BOHREN

2. Het boorgat reinigen

3. De plug aanbrengen

4. De schroef indraaien

Resultaat in Massieve steen 

Altbaujoker Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen  
≥ Hlz12, ruwe dicht-
heid ≥ 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PB2, PP2

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezelplaat 
12,5 mm

8/90 110 kg 80 kg 25 kg 15 kg 15 kg - -

10/90 220 kg 190 kg 60 kg 40 kg 30 kg - -

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden



Zw
ar

e l
as

te
n /

 st
aa

l

Eigenschappen

Boutanker S-Fix Pro verzinkt

d0

df

h1
tvast

hef

M8 - M16

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

Dübelgröße
siehe Prüfbericht

R120

	Aardbevingsgekeurd (C1, C2)

	Brandbestendigheidsklasse R120

	Goedgekeurd door bouwtoezicht

	Inslagbeveiliging beschermt de 
schroefdraad

	Onmiddellijk belastbaar

	Extreem hoge houdkracht

	Markering voor verankeringsdiepte 
maakt visuele montagecontrole 
mogelijk

Art.-nr. Type Inhoud 
anker Boor-Ø Boorgat- 

diepte
Veranker- 
ingsdiepte

Dikte 
aanbouwdeel

Draai- 
moment
aanhalen

ToelatingPlug Plug- 
lengte Aandrijving

metrisch mm

M8 75 SW13

M9 95 SW13

M10 90 SW17

M10 105 SW17

M10 135 SW17

M12 110 SW19

M12 120 SW19

M12 150 SW19

M12 180 SW19

M16 145 SW24

M16 175 SW24

d0 / df
ø mm

h1
≥ mm

hef
≥ mm

tvast
≤ mm

Tinst
Nm

ETA

8 / 9 60 48 9 15 

8 / 9 60 48 29 15 

10 / 12 75 60 10 40 

10 / 12 75 60 25 40 

10 / 12 75 60 55 40 

12 / 14 85 70 14 60 

12 / 14 85 70 24 60 

12 / 14 85 70 54 60 

12 / 14 85 70 84 60 

16 / 18 105 85 28 100 

16 / 18 105 85 58 100 

Verpakking

S-Fix Pro 
verzinkt

per  
pak

040 102 10 M8 x 75/9 100

040 102 11 M8 x 95/29 50

040 102 15 M10 x 90/10 50

040 102 16 M10 x 105/25 25

040 102 19 M10 x 135/55 25

040 102 23 M12 x 110/14 25

040 102 24 M12 x 120/24 25

040 102 27 M12 x 150/54 25

040 102 29 M12 x 180/84 20

040 102 34 M16 x 145/28 10

040 102 37 M16 x 175/58 10

1219

TOX-Dübel-Technik GmbH
Brunnenstraße 31

D-72505 Krauchenwies

17

ETA-17/0829

1219-CPR-0181

S-Fix Pro M8 - M24

EAD 330232-00-0601, Option1



Zw
ar

e l
as

te
n /

 st
aa

l

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Beschrijving & toepassingsgebied

Verwerking & montage

S-Fix Pro verzinkt M8 M10 M12 M16

Effectieve verankeringsdiepte 48 mm 60 mm 70 mm 85 mm

Toegestane centrische treklast van een individuele plug zonder randinvloed Ntoeg

Gescheurd beton C20/25 240 kg 430 kg 760 kg 1190 kg

Niet gescheurd beton C20/25 360 kg 760 kg 1190 kg 1670 kg

Toegestane dwarse belasting van een individuele plug zonder randinvloed Vtoeg

Gescheurd beton C20/25 570 kg 990 kg 1450 kg 2690 kg

Niet gescheurd beton C20/25 630 kg 990 kg 1450 kg 2690 kg

Montagekenmerken

Minimale asafstand smin 50 mm 60 mm 70 mm 85 mm

Minimale randabstand cmin 50 mm 60 mm 75 mm 85 mm

Minimale onderdeeldikte hmin 100 mm 120 mm 140 mm 170 mm

Nominale boordiameter d0 8 mm 10 mm 12 mm 16 mm

Min. boorgatdiepte h1 ≥ 60 mm 75 mm 85 mm 105 mm

Doorvoergat in aan te sluiten onderdeel df ≤ 9 mm 12 mm 14 mm 18 mm

Draaimoment bij het verankeren Tinst 15 Nm 40 Nm 60 Nm 100 Nm

1. Boren

2. Boorgat reinigen

3. Anker inkloppen

4. Moer aanspannen

	Alleen in droge binnenruimtes gebruiken

	Strikt het voorgeschreven aandraaikoppel in acht 
nemen

	Doorsteekmontage

	Bij de voorbereiding moet de complete specificatie van de S-Fix Pro in acht worden genomen

	Er is rekening gehouden met de partiële veiligheidscoëfficiënten van de weerstand, alsmede een partiële veiligheidscoëfficiënt van yF = 1,4

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook www.tox.de/safety+loads)

	Galvanisch verzinkt boutanke, sluitring en zeskantmoer

	Door aanhaalkoppel gecontroleerde pluggen

	Geringe as- en randafstanden voor bevestiging dichtbij 
de rand en kleine ankerplaten

	Veilige inachtname van de noodzakelijke 
verankeringsdiepte door markering"



Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

Montagesysteem Thermo Proof

	Afstandsmontage voor zware 
lasten aan gevelstucsystemen, 
baksteen of op vlakke daken

	Roestvrij staal verhindert lelijke 
roestvlekken

	Goedgekeurd door bouwtoezicht

	Praktisch geen energieverlies

	Eenvoudige en snelle montage

	Traploos instelbare isolatiehuls Iso 
Spacer

	Voor isolaties tot 200 mm 

Art.nr. Inhoud Boor-Ø
Min.

diepte 
boorgat

Min.
veranke- 

ringsdiepte

Max. dikte
isolatie-

laag

Min. dikte 
te monteren 

deel
ZulassungMaat/inhoud Soort kop Aandraai-

moment

Thermo Proof per verpakking

084 600 101

1x Aqua Stop 80 ml

2x Iso Spacer

2x draadeind

2x zeefhuls

1x verlengstuk 

mm Nm

- SW24 20
(Beton)M12 x 300 -

20 x 85 -

10 x 200 -

80 ml -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
≥ mm

twdvs
≤ mm

tvast
≥ mm Dibt

14 1⁾
(beton*/ 
massieve 
steen**)

20 1⁾ **
(poreus 

gesteente)

70 / 110
(beton*/ 
massieve 
steen**)

90 **
(poreus 

gesteente)

70 / 110
(beton*/ 
massieve 
steen**)

85 **
(poreus 

gesteente)

200 / 160
(beton*/ 
massieve 
steen**)

190 **
(poreus 

gesteente)

2
(beton*/ 
massieve 
steen**)

2 **
(poreus 

gesteente)



Verpakking

1	 Eventueel de pleisterlaag met boor met Ø van 20 mm verwijderen
*	 in combinatie met Liquix Pro 1
**	in combinatie met Liquix Plus 7

Z-21.8-2011

TOX-Dübel-Technik 
GmbH

TOX THERMO Proof M12

Eigenschappen

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

d0

hef

L = lengte draadeind

h1
tWDVS

tvast

SPEZ IAL  D I C H T MIT TEL

INKLUSIVE



Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Thermo Proof
Beton on-
gescheurd 
C 20/25

Beton 
gescheurd 
C 20/25

Snelbouwsteen 
Hlz 12

 Geperforeerde kalk-
zandsteen 
KSL 13,6

Holle blokken van 
lichtbeton 
Hbn 2,5

Massieve blokken 
van beton 
Hbl 4

Massieve kalk-
zandsteen 
KS 26,5

Baksteen 
Mz 12

Bevestigingswaarden 3 
(per bevestigingspunt 
zonder randinvloed)

500 kg * 500 kg * 100 kg 70 kg 60 kg 1 20 kg 1 170 kg 70 kg

Diepte van het boorgat h1 3 110 mm 90 mm** 90 mm** 100 mm 90 mm** 100 mm 100 mm

Verankeringsdiepte hef 110 mm 85 mm** 85 mm** 100 mm 85 mm** 100 mm 100 mm

Boor-Ø 14 mm (20 mm in pleisterwerk) 20 mm (25 mm in pleisterwerk) 20 mm (25 mm in pleisterwerk) 14 mm (25 mm in pleisterwerk) 20 mm (25 mm in pleisterwerk) 14 mm (25 mm in pleisterwerk) 14 mm (25 mm in pleisterwerk)

Aandraaimoment 20 Nm 6 Nm 8 Nm 10 Nm 2 Nm 20 Nm 10 Nm

Dwarsbelastingen afhankelijk van de nietdragende laag  (isolatie & pleisterwerk)

tETICS 62 mm 80 mm 100 mm 120 mm 140 mm 160 mm 180 mm 200 mm

Dwarsbelasting 90 kg 81 kg 68 kg 58 kg 51 kg 46 kg 41 kg 38 kg

	De isolatielaag doorboren

	De isolatielaag opmeten

	Een gat in het bouwmateriaal boren en eventueel de 
pleisterlaag verwijderen

	Het boorgat reinigen

	De draadstang eventueel inkorten (lengte = diepte van 
boorgat + isolatielaag + te monteren deel + 20 mm) en 
de Iso Spacer opschroeven

	 In snelbouwstenen alleen met zeefhuls.  Deze compleet 
in het geboorde gat invoeren

	Het geboorde gat in de ondergrond voor ca. 2/3, resp. 
bij gebruik van een zeefhuls volledig met composiet-
mortel vullen

	De draadstang met voorgemonteerde Iso Spacer met 
een lichte draaibeweging in het boorgat invoeren

	De Iso Spacer tot kort voor de pleisterlaag inschroeven

	De composietmortel uit laten harden

	De spleet met behulp van silicone afdichten

	Het te monteren deel monteren

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

Thermo Proof is een systeem voor montage op afstand 
van zware lasten voor geïsoleerde gevels (gepleisterde 
gevelisolatie) bestaande uit:

	 Iso Spacer, met een groot contactvlak en SW24-aandrij-
ving voor een betere krachtoverbrenging

	 Stalen onderdelen van roestvast staal in A4-kwaliteit; 
M12-schroefdraad; lengte 300 mm

	Verlengstuk voor de vaste mengtuit voor diepe boor-
gaten

	Bij de houdwaarden is rekening gehouden met de partiële veiligheidscoëfficiënten van de goedkeuringen alsmede een partiële 
veiligheidscoëfficiënt yF = 1,4 van de inwerking

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten goedgekeurde pluggen worden gebruikt (zie ook www.tox.de/safety+loads)
1 Niet in goedkeuringen Z-21.8-2011 opgenomen
2 Geldt voor de boorgatdiepte in het bouwmateriaal. De sterkte van de isolatie en de pleisterlaag moeten nog worden toegevoegd
3 Bij de voorbereiding moet rekening worden gehouden met de complete goedkeuringspublicatie Z-21.8-2011 en de daarin opgenomen goedkeuringen ETA-09/0258, ETA-13/0052 

en ETA-13/0053

* Komt overeen met de toegelaten draaglast van de Iso Spacer	     ** met zeefhuls

1. Boren 6. Met composietmortel vullen

2. Opmeten en eventueel inkorten 7. Het draadeind plaatsen

3. Gat volledig boren

4. Grondig schoonmaken 9. Met Aqua-Stop afdichten

5. De zeefhuls aanbrengen 10. Het te monteren deel bevestigen

8. De mortel uit laten harden



Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

	 Één voor alles: Door bouwtoezicht goed-
gekeurd voor gescheurd en ongescheurd 
beton, snelbouw- en massieve stenen en 
achteraf ingebouwde wapeningsaanslu-
itingen

	 Gecontroleerd op LEED en emissies:  
voor ecologisch en gezond wonen

	 Normaal in de handel verkrijgbare  
draadstangen* bruikbaar

	 Aardbevingsgekeurd C1
	 Verwerking zelfs bij extreem lage  

temperaturen mogelijk (tot -10 °C)
	 Te gebruiken in natte en met water  

gevulde boorgaten
	 Geringe as- en randafstanden door de 

spreiddrukvrije verankering
	 Bevestiging van zware belastingen tot 

een gewicht van 13,3  ton
	 Ook bovenhands te verwerken
	 Herhaald gebruik van de aangebroken 

patroon mogelijk doordat de mengtuit 
kan worden vervangen

	 Variabele verankeringsdiepte -  
bespaart tijd en materiaal

*	 vlgs. goedkeuring

Composietmortel Liquix Pro 1

Liquix Mix

Liquix Sleeve

Liquix Pro 1 
280 ml

Art.nr. Type Inhoud Boor-Ø
Min.

diepte 
boorgat

Min. ver-
ankerings-

diepte

Dikte 
te monteren 

deel
GoedkeuringPatroon

Liquix Pro 1 
styreenvrij per verpakking

084 600 041 150 ml

1x Liquix Pro 1

2x Liquix Mix

4x Liquix Sleeve
16x85

084 600 081 280 ml

1x Liquix Pro 1

2x Liquix Mix

4x Liquix Sleeve
16x85

coaxial

peeler

peeler

side-by-side

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA  

- - - - 

- - - - 

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

- - - - 

- - - - 

Verpakking

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

d0

h1

hef tvast

df

Liquix Pro 1 
styreenvrij per verpakking

084 100 081 280 ml
12x Liquix Pro 1

24x  Liquix Mix

084 100 031 345 ml
12x Liquix Pro 1

24x  Liquix Mix

ACHTUNG

FIRE 
 RESISTANT

1343

TOX-Dübel-Technik GmbH
Brunnenstraße 31

D-72505 Krauchenwies

09

ETA-09/0258 (12.11.2015)
ETAG 001-01, Option 1

1343-CPR-M 622-3

Liquix Pro 1 M8 - M30

1343

TOX-Dübel-Technik GmbH
Brunnenstraße 31

D-72505 Krauchenwies

13
ETA-13/0047 (08.05.2017)
ETAG 029, use category b, c,

1343-CPR-M 622-4

Liquix Pro 1 M8 - M16

d, d/d, w/w

TOX-Dübel-Technik GmbH
Brunnenstraße 31

D-72505 Krauchenwies

17

ETA 17/0338 (07.04.2017)
ETAG 001-01, TR 023

1343-CPR-M 622-6

Liquix Pro 1 ø 8-32

1343

Eigenschappen



Bouw- 
materialen 

Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

	 In snelbouwstenen moet met een zeefhuls worden 
gewerkt

	Boorgat reinigen

	Vaste mengtuit stevig op de patroon vastschroeven

	Van de standaard afwijkende verankeringsdiepte op de 
ankerstang markeren

	De eerste 10 cm van de composietmortel wegwerpen 
en niet voor de bevestiging gebruiken

	Gereinigd boorgat vanaf het diepste punt ca. 2/3, 
resp. bij gebruik van een zeefhuls deze compleet met 
composietmortel vullen

	Ankerstang met lichte draaibewegingen tot aan de 
vastgelegde verankeringsdiepte naar binnen schuiven

	Aanhaalkoppels en uithardingstijden uit de betreffende 
specificatie in acht nemen

	De mortel mag in droog en vochtig beton worden 
gebruikt

	Voor de verwerking van de coaxiaal-, peeler- en 
slangfolie-patronen moet de uitperspistool Liquix 
Blaster of Liquix Blaster Pro worden gebruikt;  
voor side-by-side-patronen het perspistool Liquix 
Blaster Plus

	 Liquix Pro 1 is een styreenvrije vinylesther-
composietmortel, verkrijgbaar in verschillende 
patroontypen en -formaten met mengtuit Liquix Mix

	 Voor goedkeuringsrelevante bevestigingen in 
gescheurd en ongescheurd beton en metselwerk

	 Goedgekeurd in combinatie met in de handel 
verkrijgbare draadstangen of TOX-draadstang Stix

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

1. Boren 1. Boren

3. Composietmortel inspuiten 3. Zeefhuls zetten

4. draadstang indraaien 4. Composietmortel inspuiten

Resultaat in beton 5. draadstang indraaien

Resultaat in poreus geteente

2. Boorgat reinigen 2. Boorgat reinigen

Montage in beton Montage in poreus gesteente 



Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

Liquix Pro 1 in beton C20/25 M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30

Effectieve verankeringsdiepte hef1 60-160 mm 60-200 mm 70-240 mm 80-320 mm 90-400 mm 96-480 mm 108-540 mm 120-600 mm

Toegestane belasting

Toegestane centrische trekbelasting van een afzonderlijke plug zonder randinvloed Nzul in ongescheurd beton C20/25

Draadstang verzinkt, kwaliteitsklasse 5.8 720-860 kg 900-1380 kg 1170-2000 kg 1430-3710 kg 1710-5810 kg 1880-8380 kg 2250-10950 kg 2630-13300 kg

Draadstang A4, kwaliteitsklasse 50 ≥ M24 ≤ 70 720-990 kg 900-1570 kg 1170-2250 kg 1430-4200 kg 1710-6530 kg 1880-9430 kg 2250-5740 kg 2630-7020 kg

Toegestane dwarsbelasting van een afzonderlijke plug zonder randinvloed Vzul in ongescheurd beton C20/25

Draadstang verzinkt, kwaliteitsklasse 5.8 510 kg 860 kg 1200 kg 2230 kg 3490 kg 4520-5030 kg 5400-6570 kg 6320-8000 kg

Draadstang A4, kwaliteitsklasse 50 ≥ M24 ≤ 70 600 kg 920 kg 1370 kg 2520 kg 3940 kg 4520-5680 kg 3450 kg 4200 kg

Toegestane centrische trekbelasting van een afzonderlijke plug zonder randinvloed Nzul in gescheurd beton C20/25

Draadstang verzinkt, kwaliteitsklasse 5.8 290-770 kg 370-1250 kg 570-1970 kg 880-3510 kg 1220-5490 kg 1340-7900 kg 1600-10950 kg 1880-13300 kg

Draadstang A4, kwaliteitsklasse 50 ≥ M24 ≤ 70 290-770 kg 370-1250 kg 570-1970 kg 880-3510 kg 1220-5490 kg 1340-7900 kg 1600-5740 kg 1880-7020 kg

Toegestane dwarsbelasting van een afzonderlijke plug zonder randinvloed Vzul in gescheurd beton C20/25

Draadstang verzinkt, kwaliteitsklasse 5.8 510 kg 860 kg 1200 kg 2230 kg 2930-3490 kg 3230-5030 kg 3850-6570 kg 4500-8000 kg

Draadstang A4, kwaliteitsklasse 50 ≥ M24 ≤ 70 600 kg 920 kg 1370 kg 2450-2520 kg 2930-3490 kg 3220-5670 kg 3450 kg 4200 kg

Afmeting van het onderdeel en montagekenmerken

Minimale asabstand smin 40 mm 50 mm 60 mm 80 mm 100 mm 120 mm 135 mm 150 mm

Minimale randafstand cmin 40 mm 50 mm 60 mm 80 mm 100 mm 120 mm 135 mm 150 mm

Minimale dikte van onderdeel hmin |------------   hef + 30 mm ≥ 100 mm   ----------| |--------------------------------------  hef + 2d0  ---------------------------------------|

Nom. boordiameter d0 10 mm 12 mm 14 mm 18 mm 24 mm 28 mm 32 mm 35 mm

Diepte van het boorgat h1 ≥ 60-160 mm 60-200 mm 70-240 mm 80-320 mm 90-400 mm 96-480 mm 108-540 mm 120-600 mm

Doorlopend gat in te monteren deel df ≤ 9 mm 12 mm 14 mm 18 mm 22 mm 26 mm 30 mm 33 mm

Draaimoment bij verankeren Tinst ≤ 10 Nm 20 Nm 40 Nm 80 Nm 120 Nm 160 Nm 180 Nm 200 Nm

Beton Temperatuur Verwerkingstijd Minimale uithardingstijd 
in droge beton

Minimale uithardingstijd 
in vochtig beton

≥ -10° C * 90 Min. 24 h 48 h

≥ -5° C 90 Min. 14 h 28 h

≥ 0° C 45 Min. 7 h 14 h

≥ +5° C 25 Min. 2 h 4 h

≥ +10° C 15 Min. 80 Min. 160 Min.

≥ +20° C 6 Min. 45 Min. 90 Min.

≥ +30° C 4 Min. 25 Min. 50 Min.

≥ +35° C 2 Min. 20 Min. 40 Min.

≥ +40° C 1,5 Min. 15 Min. 30 Min.

* De Cartridgetemperatuur moet minimaal +15 °C bedragen

Uithardingstijd Composietmortel Liquix Pro 1:

Composietmortel Liquix Pro 1

	 De aangegeven belastingen hebben betrekking op de verankering van afzonderlijke pluggen in droog en vochtig beton alsmede voor verankeringen van  
-40°C tot +24°C (c.q. kortstondig tot +40°C).

	 Bij het opmeten moet de gehele goedkeuringsnotitie Liquix Pro 1 in acht worden genomen

	 Er is rekening gehouden met de in de goedkeuring geregelde partiële veiligheidscoëfficiënten van de weerstand alsmede een partiële  
veiligheidscoëfficiënt van yF = 1,4

1	 De verankeringsdiepte hef kan tussen de waarden hef min en hef max vrij worden gekozen.



Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Liquix Pro 1 voor Metselwerk Verankerings-
diepte hef

Diepte van 
het boorgat 
h0

Boor diameter 
d0 Borstel Ø Zeefhuls Tinst

Toegestane 
Trekvermogen 
NZul

Toegestane 
Dwarsbela-
sting VZul

Geperforeerde baksteen Mz  fb ≥20 N/mm²

M8 80 mm 80 mm 10 mm 12 mm - 2 Nm 130 kg 140 kg

M10 90 mm 90 mm 12 mm 14 mm - 2 Nm 160 kg 140 kg

M12 100 mm 100 mm 14 mm 16 mm - 2 Nm 170 kg 140 kg

M16 100 mm 100 mm 18 mm 20 mm - 2 Nm 170 kg 230 kg

Holle baksteen Hlz  fb ≥ 12 N/mm²

M8 80 mm 85 mm 12 mm 14 mm 12x80 2 Nm 40 kg 100 kg

M8/M10 85 mm 90 mm 16 mm 18 mm 16x85 2 Nm 70 kg 160 kg

M8/M10 130 mm 135 mm 16 mm 18 mm 16x130 2 Nm 100 kg 170 kg

M12/ M16 85 mm 90 mm 20 mm 22 mm 20x85 2 Nm 100 kg 170 kg

Kalkzandsteen KS  fb ≥ 20 N/mm²

M8 80 mm 80 mm 10 mm 12 mm - 2 Nm 170 kg 110 kg

M10 90 mm 90 mm 12 mm 14 mm - 2 Nm 170 kg 130 kg

M12 100 mm 100 mm 14 mm 16 mm - 2 Nm 170 kg 110 kg

M16 100 mm 100 mm 18 mm 20 mm - 2 Nm 140 kg 110 kg

Geperforeerde kalkzandsteen KSL  fb ≥ 12 N/mm²

M8 80 mm 85 mm 12 mm 14 mm 12x80 2 Nm 70 kg 100 kg

M8/M10 85 mm 90 mm 16 mm 18 mm 16x85 2 Nm 70 kg 170 kg

M8/M10 130 mm 135 mm 16 mm 18 mm 16x130 2 Nm 70 kg 170 kg

M12/ M16 85 mm 90 mm 20 mm 22 mm 20x85 2 Nm 190 kg 170 kg

Lichte betonsteen Hbn  fb ≥ 2,5 N/mm²

M8 80 mm 80 mm 10 mm 12 mm - 2 Nm 90 kg 90 kg

M10 90 mm 90 mm 12 mm 14 mm - 2 Nm 90 kg 90 kg

M12 100 mm 100 mm 14 mm 16 mm - 2 Nm 100 kg 90 kg

M16 100 mm 100 mm 18 mm 20 mm - 2 Nm 90 kg 90 kg

Holle blokken van lichtbeton Hbl B40 fb ≥ 4 N/mm²

M8 80 mm 85 mm 12 mm 14 mm 12x80 2 Nm 30 kg 90 kg

M8/M10 85 mm 90 mm 16 mm 18 mm 16x85 2 Nm 30 kg 90 kg

M8/M10 130 mm 135 mm 16 mm 18 mm 16x130 2 Nm 30 kg 90 kg

M12/ M16 85 mm 90 mm 20 mm 22 mm 20x85 2 Nm 30 kg 90 kg

Gasbeton P6 fb ≥ 6 N/mm²

M8 80 mm 80 mm 10 mm 12 mm - 2 Nm 90 kg 210 kg

M10 90 mm 90 mm 12 mm 14 mm - 2 Nm 140 kg 360 kg

M12 100 mm 100 mm 14 mm 16 mm - 2 Nm 180 kg 360 kg

M16 100 mm 100 mm 18 mm 20 mm - 2 Nm 230 kg 360 kg

	De aangegeven belastingen hebben betrekking op de verankering van afzonderlijke pluggen zonder randinvloed alsmede voor 
verankeringen van -40°C tot +24°C (c.q. kortstondig tot +40°C).

	Bij het opmeten moet de gehele goedkeuringsnotitie Liquix Pro 1 in acht worden genomen

	 In geperforeerde bakstenen draaiend boren

	Er is rekening gehouden met de in de goedkeuring geregelde partiële veiligheidscoëfficiënten van de weerstand alsmede een partiële 
veiligheidscoëfficiënt van yF = 1,4

	Verdere steensoorten zie autorisatie ETA-13/0047 

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten goedgekeurde pluggen worden gebruikt (zie ook www.tox.de/safety+loads)



Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Inhoud 
schroeven Boor-Ø Draad-

eind

Min.
diepte 

boorgat

Min. 
veranke-

ringsdiepte

Dikte 
te monteren 

deel
GoedkeuringZeefhuls- 

Ø
Lengte  

zeefhulsVerpakking

Eigenschappen

Zeefhulzen Liquix Sleeve

Liquix Sleeve Pro

Liquix Sleeve

	Is in goedkeuringen voor Liquix opgenomen

	Automatische, door constructie bepaalde 
centrering van de ankerstang

	Liquix Sleeve Pro: Wordt gebruikt om  
niet-dragende lagen te overbruggen en  
voor individuele verankeringsdiepten

Liquix Sleeve per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

084 600 68 12x50 20x -

084 600 92 16x85 20x -

084 600 74 16x130 20x -

084 600 78 20x85 20x -

Liquix Sleeve Pro per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

084 900 68 11x1000 1x -

084 900 70 15x1000 1x -

084 900 72 20x1000 1x -

Liquix Sleeve per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

084 700 921 16x85 8x -

mm mm

12 50

16 85

16 130

20 85

mm mm

11 1000

15 1000

20 1000

mm mm

16 85

d0 / df
ø mm

Stix
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

12 / 7-9 M6-M8 60 50 - -

16 / 9-12 M8/M10 90 85 - 

16 / 9-12 M8/M10 140 130 - 

20 / 14-18 M12-M16 90 85 - 

d0 / df
ø mm

Stix
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

12 / 7-10 M6-M8 60-1010 50-1000 - -

16 / 12 M10 90-1010 85-1000 - -

22 / 14-18 M12-M16 95-1010 85-1000 - -

d0 / df
ø mm

Stix
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

16 / 12 M10 90 85 - 

484700681 - 12E

M6-M8 50 mm

≥60 mm

Liquix Sleeve

 Art. 084 700 681

ø12/50 mm

8

TOX-Dübel-Technik GmbH

Brunnenstraße 31
(D) 72505 Krauchenwies

www.tox.de/safety+loads

www. .com/toxgermany You Tube

ø 12 mm

Liquix Sleeve
Artik

el 
nic

ht 
an

ge
leg

t

d0

h1

hef tfix

df

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

Liquix  
Sleeve Plus

Liquix Sleeve Plus per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

084 600 61 13x100 20x -

084 600 62 15x100 20x -

mm mm

13 100

15 100

d0 / d1
ø mm

Stix
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm

ETA


14 / 10 M8 105 100 - 

16 / 12 M10 105 100 - 



Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

	Zeefhulzen speciaal voor het gebruik in combinatie met 
de TOX-composietmortels

	De zeefhulzen worden in combinatie met de 
injectiesystemen Liquix in metselwerk gebruikt

	De zeefhuls Liquix Sleeve is in de goedkeuring van de 
composietmortel opgenomen

	Zeefhuls Liquix Sleeve Pro wordt gebruikt om 
niet-dragende lagen te overbruggen en hoge 
verankeringsdieptes te realiseren

Beschrijving & toepassingsgebieden

	 In massieve bouwmaterialen hoeven geen zeefhulzen 
te worden gebruikt

	Bij poreus gesteente en stenen met kamers moeten 
zeefhulzen worden gebruikt

1. Boren

2. Het boorgat reinigen

3. De zeefhuls aanbrengen

4. Composietmortel inspuiten

5. Het draadeind indraaien

Resultaat in poreus 
gesteente

Verwerking en montage

Bouw- 
materialen 



Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Liquix Impact per verpakking

084 100 15 M8x80 10x

084 100 19 M10x80 10x

Liquix Mix per verpakking

084 600 91 Mix 25x

Liquix Longa per verpakking

084 600 90 Longa 10x

Liquix Mix per verpakking

084 700 911 Mix 4x

Verpakking

Eigenschappen

Toebehoren voor composietmortel Liquix

Liquix Impact

Liquix Longa

Liquix Mix

Liquix Impact:
	Geschikt voor in de handel verkrijgbare 

metrische schroeven
	Het gemonteerde deel kan worden 

losgemaakt en nagetrokken zonder de plug 
los te maken

Liquix Mix:
	Goedgekeurd door bouwtoezicht
	Voor optimale vermenging van de TOX 

composietmortel

Liquix Longa:
	Eenvoudige verlenging van de vaste 

mengtuit
	Voor het vullen van diepe boorgaten

LIQUIX
TVM-IGA
M10x80

      

Art-Nr. 084 100 19

4 000909 332697

Ø Lengte

mm mm

12 80

14 80

mm mm

- 200

mm mm

- 200

mm mm

- 200

d0 / df
ø mm

SHK
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm ETA

14 / 9 20x85 90 85 -

16 / 12 20x85 90 85 -

d0 / df
ø mm ø mm h1

≥ mm
hef
mm ETA

- - - - 

d0 / df
ø mm ø mm h1

≥ mm
hef
mm ETA

- - - - -

d0 / df
ø mm ø mm h1

≥ mm
hef
mm ETA

- - - - 

TOX-Dübel-Technik GmbH
D-72505 Krauchenwies

www.tox.de/safety+loads

484700911 - 09D

200 mm

Liquix Mix

Liquix Mix

 Art. 084 700 911

200  mm

4

www. .com/toxgermany You Tube

Boor-Ø Zeefhuls
Min.

diepte 
boorgat

Min. 
veranke-

ringsdiepte
Goedkeuring

d0

h1

hef tvast

df

www.� .com/toxgermanyYou�Tube



Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Liquix Impact:

	 Liquix Impact, het anker met inwendige schroefdraad 
is geschikt voor normale, in de handel verkrijgbare 
metrische bouten en draadstangen in de maten M8 en 
M10

	Nadat het te monteren deel is verwijderd, ligt het anker 
met inwendige schroefvlak vlak met de wand

	Voor het gebruik in combinatie met composietmortel

Liquix Mix: 

	De vaste mengtuit Liquix Mix is opgenomen in de 
goedkeuringen door bouwtoezicht

	Voor gebruik van nieuwe of al aangebroken Liquix-
patronen

	De vaste mengtuit is nodig voor het gebruik met 
composietmortel. In de vaste mengtuit worden de 
beide componenten die zich in de patroon bevinden 
vermengd en daardoor “geactiveerd”

	Opgenomen in onderstaande goedkeuringen: Europese 
Technische Goedkeuring ETA 09/0258, ETA-13/0047, ETA-
13/0052, ETA-13/0053

Liquix Longa: 

	Voor het vullen van boorgaten vanaf een 
verankeringsdiepte van 190 mm

Beschrijving & toepassingsgebieden

Bouw- 
materialen 

1. Boren 1. Boren

3. Composietmortel inspuiten 3. Zeefhuls zetten

4. draadstang indraaien 4. Composietmortel inspuiten

Resultaat in beton 5. draadstang indraaien

Resultaat in poreus geteente

2. Boorgat reinigen 2. Boorgat reinigen

Montage in beton Montage in poreus gesteente 



Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

Art.nr. Geschikt voor InhoudVerpakking

Eigenschappen

Perspistool Liquix Blaster
Liquix Blaster

Liquix Blaster Pro

Liquix Blaster Plus

	Geringe krachtuitoefening en 
snelle verwerking

	Speciaal voor de verwerking van 
composietmortel-patronen door 
overbrengingsverhoudingen van 
tot 1:17

	Ergonomische, niet wegslippende 
handgreep

	Stabiele metaal-uitvoering

Liquix Blaster:

	Voordelig alternatief voor de profi-
modellen bij normale eisen

	Overbrengingsverhoudingen 

Boor-Ø Composiet- 
mortel

Min.
diepte 

boorgat

Min. 
verankerings-

diepte

Dikte 
te monteren deel Goedkeuring

Liquix Blaster per ver- 
pakking

150 ml coaxial

084 600 95 280 ml peeler 1x

300 ml slangfolie

Liquix Blaster Plus per ver- 
pakking

084 600 94 345 ml side-by-side 1x

d0
ø mm

Liquix  
Pro 1 /  
Plus 7

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

- 345 ml - - - -

d0
ø mm

Liquix  
Pro 1 /  
Plus 7

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm

ETA

150 ml

- 280 ml - - - -

300 ml

Liquix Blaster Pro per ver- 
pakking

150 ml coaxial

084 600 96 280 ml peeler 1x

300 ml slangfolie

d0
ø mm

Liquix  
Pro 1 /  
Plus 7

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

150 ml

- 280 ml - - - -

300 ml

www.� .com/toxgermanyYou�Tube



Ch
em

ie 
/ z

wa
re

 la
ste

n

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Liquix Blaster:

	Geleiding van de drukstang: De kunststof in de kern zorgt 
voor soepele glijbewegingen

	Drukplaat: Twee dunne metalen lagen met daartussen 
een plasticlaag voor probleemloos doseren van de 
composietmortel

	Geklonken frame: Voldoende robuustheid voor normale 
vereisten

	Voor gebruik van composietmortel met coaxiaal-patronen

Liquix Blaster Pro / Plus:

	Geleiding van de drukstang: De metalen kern zorgt 
voor een nauwkeurige glijbeweging over de totale 
levenscyclus door de geringe slijtage

	Drukplaat:  Gepatenteerde en bloc gefabriceerde, metalen 
plaat van een speciale legering van één laag; maakt exact 
doseren van de composietmortel mogelijk

	Geklonken frame: Optimale robuustheid die voldoet aan 
de professionele eisen van het dagelijkse gebruik

Liquix Blaster Pro:

	Voor gebruik van composietmortel met coaxiale patronen

Liquix Blaster Plus:

	Voor gebruik van composietmortel met Side-by-side-
patronen

	Er moet gelet worden op de temperatuur 
in de verankeringsbasis, de verwerkings- en 
uithardingstijden.  De gegevens vindt u op het etiket 
van de patroon

	De eerste 10 cm van elke patroon moeten worden 
weggeworpen en mogen niet voor de verankering 
worden gebruikt.

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

Toepassing in poreus gesteente:Toepassing in beton:

Bouw- 
materialen 



Lo
od

gie
te

rs

Art.nr. Type Inhoud Boor-Ø
Min.

diepte 
boorgat

Min.
veranke- 

ringsdiepte

Dikte 
te monteren 

deel
GoedkeuringPlug-Ø Plug-

lengte
Schroef-

maat

Look per verpakking

010 101 55

4x

4x

2x

2x

Look per verpakking

010 701 551

4x

4x

2x

2x

mm mm mm

5 31 4,0 x 40

mm mm mm

6 36 4,0 x 40

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

5 45 31 2 -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

6 50 36 2 -

Verpakking

	Optimaal onderling afgestemde 
componenten

	Houdt in praktisch alle 
bouwmaterialen

	Metalen veerklemmen om het 
voorwerp  gemakkelijk op te 
kunnen hangen

Spiegelbevestiging Look

Eigenschappen

h1

hef
tvast

d0Tri

www.� .com/toxgermanyYou�Tube



Lo
od

gie
te

rs

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

	 In snelbouwstenen en gipskartonplaten boren zonder 
kloppen, zodat het gat niet te wijd wordt, resp. de 
interne wanden in kamerstenen niet afbrokkelen

	De kunststof klem zet het voorwerp vast op de 
gewenste hoogte

	Door de metalen veerklemmen kan het voorwerp 
gemakkelijk worden uitgewisseld

	Voorsteekmontage

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

1. Boren

3. De plug aanbrengen

4. De schroef indraaien

Resultaat in beton

Resultaat in poreus gesteente2. Het boorgat reinigen

	Tri-pluggen, twee metalen veerklemmen, twee 
kunststof klemmen en schroeven met PZ2-aandrijving

 	Kunststof hoeken voorkomen beschadiging door druk 
of krassen

Tri Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen  
≥ Hlz12, ruwe dicht-
heid ≥ 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PB4, PP4

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezelplaat 
12,5 mm

5/31 10 kg 10 kg 10 kg 10 kg 7 kg 6 kg 10 kg

6/36 10 kg 10 kg 10 kg 10 kg 10 kg 10 kg 10 kg

	The anchoring depth of the wall plug must be observed

	The drilling process and drill hole cleaning must be adapted to the building material

	The recommended loads apply only to installation in the building material and not to installation in joints

	Approved wall plugs must be used for fixings where safety is of importance (see also www.tox.de/safety+loads)



Lo
od

gie
te

rs

Art.nr. Type Inhoud Boor-Ø
Min.

diepte 
boorgat

Min.
veranke- 

ringsdiepte

Dikte 
te monteren 

deel
GoedkeuringPlug-

Ø
Plug-

lengte
Schroef-

maat

Oase per verpakking

045 101 03

2x

2x

2x

2x (34x11x3 / DIN 440)

2x (M10 / DIN 934 )

Oase per verpakking

045 701 031

2x

2x

2x

2x (34x11x3 / DIN 440)

2x (M10 / DIN 934 )

mm mm mm

14 75 M10 x 140

mm mm mm

14 75 M10 x 140

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA 

14 100 75 40 -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm ETA

14 100 75 40 -

Verpakking

	Optimaal onderling afgestemde 
componenten

	Oppervlakbescherming door 
kunststof sluitring met kraag: 
oppervlak sparende bevestiging

	Houdt in praktisch alle 
bouwmaterialen

Wastafelbevestiging Oase

Eigenschappen

h1

hef
tvast

d0

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

Tri



Lo
od

gie
te

rs

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

	De kunststof sluitring met kraag beschermt het 
keramiek bij de montage tegen beschadiging

	 In snelbouwstenen boren zonder kloppen, zodat het 
gat niet te wijd wordt, resp. de wanden in kamerstenen 
niet afbrokkelen

	Voorsteekmontage

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

3. De plug aanbrengen

4. De schroef indraaien

5. Voorwerp bevestigen

Resultaat in beton

2. Het boorgat reinigen

1. Boren

Inhoud bevestigingsset:

	Originele universele Tri-pluggen voor nagenoeg alle 
bouwmaterialen

	Kunststof sluitring met kraag

	Stokschroef M10 x 140

	Metalen sluitring en zeskantmoeren (SW 17)

Oase Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen  
≥ Hlz12, ruwe dicht-
heid ≥ 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PB2, PP2

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezelplaat 
12,5 mm

M10 140 kg 120 kg 35 kg 15 kg 35 kg - -

	De verankeringsdiepte van de plug moet worden aangehouden

	Boorproces en reiniging van het boorgat moeten aan het bouwmateriaal zijn aangepast

	De aanbevolen lasten gelden alleen voor de montage in het bouwmateriaal zelf, niet voor de montage in voegen

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)



Lo
od

gie
te

rs

	Automatische spreiding

	Overbrugt grote platen- en 
bevestigingsdiktes

Wastafelbevestiging Oase Spagat

Eigenschappen

Art.nr. Type Inhoud
Boor-Ø 

bouwmate-
riaal

Boor-Ø 
te monteren 

deel

Min. 
diepte

holle ruimte

Min.
veranke- 

ringsdiepte

Dikte
te monteren 

deel

Vorm van de 
kop Schroefdraad Pluggen

Oase Spagat per verpakking

024 100 221 M10 10x

SW M mm

17 M10 180

d0
ø mm

df
ø mm

ht
≥ mm

hef
mm

tvast
≤ mm

30 14 90 - 140

Verpakking

ht t vast

d0

df



Lo
od

gie
te

rs

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

	Galvanisch verzinkte tuimelplug van metaal met twee 
vleugels en veermechanisme, rubberen steunring, 
kunststof ring met kraag, zeskantmoer (SW17) en 
draadstang M10

	Voor wandbouwplaten tot 100 mm dik

	Bij gipskarton- en gipsvezelplaten met een minimale 
dikte van 18 mm

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

1. Boren

2. De plug aanbrengen

3. Te monteren deel aanbrengen

4. Moer vastdraaien

Resultaat achter de platen
	 Let op de min. diepte van de holle ruimte, evenals de 

plaatdikte en boor-Ø

	Voor wandplaten tot 100 mm dik

	Bij gipskartonplaten en gipsvezelplaten met een 
minimale dikte van 18 mm

	Bij wandmontage moeten de vleugel een loodrechte 
inbouwpositie hebben

	Bij de montage van de wastafel tegen gipskartonplaten 
moet rekening met DIN 18163 worden gehouden, bij 
gipswandbouwplaten met DIN 4103-2

	Voorsteekmontage

Oase Spagat Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen  
≥ Hlz12, ruwe dicht-
heid ≥ 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PB2, PP2

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezelplaat 
12,5 mm

M10 - - - - - 90 kg -

	De verankeringsdiepte van de plug moet worden aangehouden

	Boorproces en reiniging van het boorgat moeten aan het bouwmateriaal zijn aangepast

	De aanbevolen lasten gelden alleen voor de montage in het bouwmateriaal zelf, niet voor de montage in voegen

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)



Lo
od

gie
te

rs

	Extreme hoge houdkracht in beton 
en massieve steen

	Te monteren deel tot 35 mm dik

	Pluggen met speciale schacht voor 
een betrouwbare bevestiging van 
de doppen

	Optimaal op elkaar afgestemde 
componenten

Bevestiging voor staand toilet Toilet XL Cap

Eigenschappen

Art.nr. Type Inhoud

Art.nr. Type Inhoud

Boor-Ø Schroef
Min.

diepte 
boorgat

Min.
veranke- 

ringsdiepte

Dikte
te monteren 

deel

Boor-Ø Schroef
Min.

diepte 
boorgat

Min.
veranke- 

ringsdiepte

Dikte
te monteren 

deel

Plug-
Ø

Plug-
lengte

Plug-
Ø

Plug-
lengte

Toilet XL Cap per verpakking

045 101 34

2x

2x (SW 10 / messing)

2x (wit)

2x (chrom)

Toilet XL Cap per verpakking

045 701 341

2x

2x (SW 10 / messing)

2x (wit)

2x (chrom)

mm mm

8 80

mm mm

8 80

mm mm

8 80

mm mm

8 80

d0
ø mm mm h1

≥ mm
hef

≥ mm
tvast
≤ mm

8 6 x 85 90 40 35

d0
ø mm mm h1

≥ mm
hef

≥ mm
tvast
≤ mm

8 6 x 85 90 40 35

d0
ø mm mm h1

≥ mm
hef

≥ mm
tvast
≤ mm

8 6 x 85 90 40 35

d0
ø mm mm h1

≥ mm
hef

≥ mm
tvast
≤ mm

8 6 x 85 90 40 35

Verpakking

Verpakking

h1

hef tvast

d0

Toilet XL Cap

Toilet XL

Toilet XL Cap per verpakking

045 101 35

2x

2x (SW 10 / messing)

2x (wit)

Toilet XL per verpakking

045 101 39

2x

2x (SW 10 / messing)

2x (wit)

Toilet XL per verpakking

045 701 391

2x

2x (SW 10 / messing)

2x (wit)

mm mm

8 80

d0
ø mm mm h1

≥ mm
hef

≥ mm
tvast
≤ mm

8 6 x 85 90 40 35



Lo
od

gie
te

rs

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

	De plugschacht met kraag beschermt het keramiek bij 
de montage tegen beschadiging en dient gelijktijdig 
voor de bevestiging van de dop

	Voor een optisch aantrekkelijker uiterlijk worden 
doppen meegeleverd

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

1. Boren

2. Het boorgat reinigen

3.  De plug 
aanbrengen

4. De schroef indraaien

5. Dop aanbrengen

Resultaat inbeton

	Werkt in beton en massieve steen door middel van 
spreiding

Toilet XL:

	Spreidplug met schacht en opname voor kleine doppen

	Messing schroef met SW 10-aandrijving 

Toilet XL Cap Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen  
≥ Hlz12, ruwe dicht-
heid ≥ 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PB2, PP2

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezelplaat 
12,5 mm

8x80 80 kg 70 kg - - - - -

	De verankeringsdiepte van de plug moet worden aangehouden

	Boorproces en reiniging van het boorgat moeten aan het bouwmateriaal zijn aangepast

	De aanbevolen lasten gelden alleen voor de montage in het bouwmateriaal zelf, niet voor de montage in voegen

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)



Lo
od

gie
te

rs

Oppervlaktebescherming door
kunststof sluitring

 Hoogwaardige
corrosiebescherming
(messingschroef)

Optimaal onderling afgestemde
componenten

Bevestiging voor staand toilet Toilet

Eigenschappen

Verpakking

Verpakking

Art.nr. Type Inhoud

Art.nr. Type Inhoud

Boor-Ø Schroef
Min.

diepte 
boorgat

Min.
veranke- 

ringsdiepte

Dikte
te monteren 

deel

Boor-Ø Schroef
Min.

diepte 
boorgat

Min.
veranke- 

ringsdiepte

Dikte
te monteren 

deel

Plug-
Ø

Plug-
lengte

Plug-
Ø

Plug-
lengte

Toilet Plus per verpakking

045 101 52

2x Tri

2x (SW 10 / DIN 571 / messing)

2x (wit)

2x (chrom)

2x

mm mm

8 51

d0
ø mm mm h1

≥ mm
hef

≥ mm
tvast
≤ mm

8 6,0 x 85 70 51 30

Toilet Plus per verpakking

045 701 461

2x Tri

2x (SW 10 / DIN 571 / messing)

2x (wit)

2x (chrom)

2x

mm mm

8 51

d0
ø mm mm h1

≥ mm
hef

≥ mm
tvast
≤ mm

8 6,0 x 85 70 51 30

Toilet Plus per verpakking

045 101 52/S

2x Tri

2x (SW 10 / DIN 571 / messing)

2x (wit)

2x

mm mm

8 51

d0
ø mm mm h1

≥ mm
hef

≥ mm
tvast
≤ mm

8 6,0 x 85 70 51 30

Toilet Plus

Toilet per verpakking

045 101 36/S

2x Barracuda

2x (SW 10 / DIN 571 / messing)

2x (wit)

2x

mm mm

8 40

d0
ø mm mm h1

≥ mm
hef

≥ mm
tvast
≤ mm

8 6,0 x 70 55 40 24

Toilet per verpakking

045 101 36

2x Barracuda

2x (SW 10 / DIN 571 / messing)

2x (wit)

2x (chrom)

2x

mm mm

8 40

d0
ø mm mm h1

≥ mm
hef

≥ mm
tvast
≤ mm

8 6,0 x 70 55 40 24

Toilet

www.� .com/toxgermanyYou�Tube www.� .com/toxgermanyYou�Tube



Lo
od

gie
te

rs

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

1. Boren

2. Dübel setzen

4. Schroef vastdraaien

3. De plug 
aanbrengen

Resultaat in beton

h1
hef

tvast

d0

2. Het boorgat reinigen

Toilet:

	Twee Barracuda spreidpluggen (8/40), 2 kunststof 
sluitringen met kraag, messing zeskantbout (SW 10) en 
witte en/of verchroomde doppen

	Houdt in beton en massieve steen 

Toilet Plus:

	Twee Tri-pluggen (8/51), twee kunststof sluitringen 
met kraag, messing zeskantbout (SW 10) en witte en/of 
verchroomde doppen

	Houdt in praktisch alle bouwmaterialen

	De kunststof sluitring met kraag beschermt het 
keramiek bij de montage tegen beschadiging en kan 
worden voorzien van een dop

	Doorsteekmontage

Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen  
≥ Hlz12, ruwe dicht-
heid ≥ 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PB2, PP2

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezelplaat 
12,5 mm

Toilet 50 kg 50 kg - - - - -

Toilet Plus 40 kg 40 kg - - - - -

	De verankeringsdiepte van de plug moet worden aangehouden

	Boorproces en reiniging van het boorgat moeten aan het bouwmateriaal zijn aangepast

	De aanbevolen lasten gelden alleen voor de montage in het bouwmateriaal zelf, niet voor de montage in voegen

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)



Fra
m

e

Eigenschappen

Nagelpluggen Attack

Attack

Attack Plus

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

Attack pro Pack pro Pack

017 102 081 5/40 50x 50x

017 102 131 6/35 50x 50x

017 102 101 6/40 50x 50x

017 102 151 6/50 50x 50x

017 102 141 6/60 50x 50x

017 102 171 6/80 50x 50x

017 102 221 8/60 50x 50x

017 102 231 8/80 50x 50x

017 102 241 8/100 50x 50x

017 102 271 8/120 50x 50x

017 102 281 8/140 50x 50x

Attack Plus pro Pack pro Pack

017 102 321 6/40 M6 50x 50x

Attack pro Pack pro Pack

017 702 131 6/35 12x 12x

017 702 101 6/40 12x 12x

017 702 151 6/50 10x 10x

017 702 141 6/60 10x 10x

017 702 171 6/80 8x 8x

017 702 221 8/60 8x 8x

017 702 231 8/80 6x 6x

017 702 241 8/100 6x 6x

mm mm mm

5 40 3,0 x 43

6 35 4,0 x 37

6 40 4,0 x 43

6 50 4,0 x 52

6 60 4,0 x 65

6 80 4,0 x 85

8 60 5,0 x 62

8 80 5,0 x 82

8 100 5,0 x 105

8 120 5,0 x 125

8 140 5,0 x 145

mm mm ø mm

6 35 4,0 x 52

mm mm ø mm

6 35 4,0 x 37

6 40 4,0 x 43

6 50 4,0 x 52

6 60 4,0 x 65

6 80 4,0 x 85

8 60 5,0 x 62

8 80 5,0 x 82

8 100 5,0 x 105

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Inhoud 
schroeven

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Inhoud 
schroeven

Boor-Ø
Min.

diepte 
boorgat

Min.
veranke- 

ringsdiepte

Dikte 
te monteren 

deel
Goedkeuring

Boor-Ø
Min.

diepte 
boorgat

Min.
veranke- 

ringsdiepte

Dikte 
te monteren 

deel
Goedkeuring

Plug- 
Ø

Plug- 
lengte

Slagschroef-
maat

Plug- 
Ø

Plug- 
lengte

Slagschroef-
maat

Verpakking

Verpakking

 Gewoon intikken: eenvoudig en snel

	Voor houten bouwmateriaal

	Inslagblokkering verhindert 
voortijdig openspreiden

	Zaagtandschroefdraad

	Snelle en economische 
doorsteekmontage

	Slagschroef kan zonodig 
gemakkelijk in- of uitgedraaid 
worden

	Attack Plus met 
aansluitschroefdraad M6

h1
hef tvast

d0

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
≥ mm

tvast
≤ mm ETA

5 50 20 20 -

6 45 25 10 -

6 50 25 15 -

6 60 25 25 -

6 70 25 35 -

6 90 25 55 -

8 70 40 20 -

8 90 40 40 -

8 110 40 60 -

8 130 40 80 -

8 150 40 100 -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
≥ mm

t vast
≤ mm ETA

6 50 40 - -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
≥ mm

tvast
≤ mm ETA

6 45 25 10 -

6 50 25 15 -

6 60 25 25 -

6 70 25 35 -

6 90 25 55 -

8 70 40 20 -

8 90 40 40 -

8 110 40 60 -



Fra
m

e

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Attack:

	2-voudig gedeeld spreidelement met inslagblokkering

	Voorgemonteerde, galvanisch verzinkte slagschroef 
met zaagtandschroefdraad

	Platkop- en PZ-aandrijving  

Attack Plus:

	2-voudig gedeeld spreidelement met inslagblokkering

	Voorgemonteerde, galvanisch verzinkte slagschroef 
met zaagtandschroefdraad

	Platkop en metrisch aansluitschroefdraad M6

Attack:

	Sluit gelijkvlaks af met het aangeschroefde onderdeel

Attack Plus:

	Met aansluitschroefdraad

	Doorsteekmontage

Resultaat in beton

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

1. Bohren

2. Het boorgat reinigen

3. De plug aanbrengen

4. Nagel intikken

Attack Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen 
≥ Hlz12, ruwe 
dichtheid 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PP4

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezel 
12,5 mm

Ø 5 15 kg 10 kg * * 10 kg - -

Ø 6 25 kg 20 kg * * 10 kg - -

Ø 8 35 kg 30 kg * * 15 kg - -

Attack Plus Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen 
≥ Hlz12, ruwe 
dichtheid 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PP4

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsvezel 
12,5 mm

Ø 6 25 kg 20 kg * * 10 kg - -

	De verankeringsdiepte van de plug moet worden aangehouden

	Boorproces en reiniging van het boorgat moeten aan het bouwmateriaal zijn aangepast

	De aanbevolen lasten gelden alleen voor de montage in het bouwmateriaal zelf, niet voor de montage in voegen

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)

*In snelbouwstenen moet het spreidelement in minstens één inwendige wand openspreiden



Fra
m

e

Multifunctionele kozijnpluggen Apollo

Eigenschappen

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

Ideaal voor

cellenbeton

	Ideaal voor cellenbeton P2:  
alleen maar inkloppen en 
aandraaien - eenvoudig en snel

	Houdt in bijna alle bouwmaterialen

	Door de metalen punt hoge 
houdwaarden

	Direct inzetbaar door 
voorgemonteerde schroef 

Apollo per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

049 101 041 6/50 50x 50x

049 101 051 6/70 50x 50x

049 101 121 8/60 50x 50x

049 101 131 8/80 50x 50x

049 101 141 8/100 50x 50x

049 101 151 8/120 50x 50x

049 101 161 8/140 50x 50x

049 101 231 10/100 50x 50x

049 101 241 10/120 50x 50x

049 101 251 10/140 50x 50x

049 101 261 10/160 50x 50x

Apollo per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

049 701 121 8/60 6x 6x

049 701 131 8/80 6x 6x

049 701 141 8/100 6x 6x

049 701 151 8/120 6x 6x

mm mm ø mm

6 50 4,5

6 70 4,5

8 60 6,0

8 80 6,0

8 100 6,0

8 120 6,0

8 140 6,0

10 100 7,0

10 120 7,0

10 140 7,0

10 160 7,0

mm mm ø mm

8 60 6,0

8 80 6,0

8 100 6,0

8 120 6,0

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Inhoud 
schroeven Boor-Ø

Min.
diepte 

boorgat

Min.
veranke- 

ringsdiepte

Dikte 
te monteren 

deel
GoedkeuringPlug- 

Ø
Plug- 

lengte
Schroef-

maatVerpakking

h1

hef
tvast

d0

{ } Cellenbeton

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
≥ mm

tvast
≤ mm ETA

6 60 30 {40} 15 {5} -

6 80 30 {55} 35 {10} -

8 70 45 {50} 10 {5} -

8 90 45 {65} 30 {10} -

8 110 45 {65} 50 {30} -

8 130 45 {65} 70 {50} -

8 150 45 {65} 90 {70} -

10 110 55 {75} 40 {20} -

10 130 55 {75} 60 {40} -

10 150 55 {75} 80 {60} -

10 170 55 {75} 100 {80} -

d0
ø mm

h1
≥ mm

hef
≥ mm

tvast
≤ mm ETA

8 70 45 {50} 10 {5} -

8 90 45 {65} 30 {10} -

8 110 45 {65} 50 {30} -

8 130 45 {65} 70 {50} -



Fra
m

e

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Apollo Beton 
C 20/25

Massieve steen 
MZ 12

Snelbouwsteen 
≥ Hlz12, ruwe 
dichtheid 1 kg/cm³

Holle blok- 
steen ≥ Hbl2

Cellenbeton 
≥ PB2, PP2

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsplaat  
2x12,5 mm

6/50 20 kg 15 kg 20 kg 25 kg 10 kg 10 kg 15 kg

6/70 20 kg 15 kg 20 kg 25 kg 10 kg 10 kg 15 kg

8/60 50 kg 40 kg 25 kg 30 kg 15 kg 10 kg 15 kg

8/80 50 kg 40 kg 25 kg 30 kg 20 kg 10 kg 15 kg

8/100 50 kg 40 kg 25 kg 30 kg 20 kg 10 kg 15 kg

8/120 50 kg 40 kg 25 kg 30 kg 20 kg 10 kg 15 kg

8/140 50 kg 40 kg 25 kg 30 kg 20 kg 10 kg 15 kg

10/100 80 kg 60 kg 30 kg 35 kg 30 kg 10 kg 15 kg

10/120 80 kg 60 kg 30 kg 35 kg 30 kg 10 kg 15 kg

10/140 80 kg 60 kg 30 kg 35 kg 30 kg 10 kg 15 kg

10/160 80 kg 60 kg 30 kg 35 kg 30 kg 10 kg 15 kg

	3-voudig gedeeld spreidelement met metalen punt

	Schacht met verdraaibeveiligingen

	Plug is met galvanisch verzinkte platkopschroef met 
TX-aandrijving compleet voorgemonteerd

	 In cellenbeton P2 gewoon intikken zonder voorboren

	Na het aanbrengen van de Apollo altijd de schroef 
aandraaien - in cellenbeton optimale houdwaarden na 6 
schroefomdraaiingen

	 In snelbouwstenen en gipskartonplaten zonder kloppen 
boren, zodat het boorgat niet te groot wordt, resp. de 
wanden in de snelbouwstenen niet afbreken

	Houdt in beton en massieve stenen door spreiding

	Houdt in snelbouwstenen door spreiding en  
knoopvorming

	Houdt achter gipskartonplaten door knoopvorming

	 In cellenbeton (gasbeton) ontstaat een diepliggende 
trekkracht (door de knoop)

	Doorsteekmontage

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

1. Boren

2. Het boorgat reinigen

3. Plug intikken

4. Schroef vastdraaien

Resultaat in beton

Resultaat in poreus gesteente

Resultaat in cellenbeton

	De verankeringsdiepte van de plug moet worden aangehouden

	Boorproces en reiniging van het boorgat moeten aan het bouwmateriaal zijn aangepast

	De aanbevolen lasten gelden alleen voor de montage in het bouwmateriaal zelf, niet voor de montage in voegen

	oor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)



Ho
lle

 ru
im

te

Gipsplaatpluggen Spiral

Eigenschappen

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Inhoud 
schroeven Boor-Ø

Min.
diepte holle 

ruimte

Plaat- 
dikte

Dikte 
te monteren 

deel
GoedkeuringPlug- 

Ø
Plug- 

lengte
Schroef-

maat

Spiral per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

068 100 231 32 50x -

Spiral + Schroef per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

068 101 231 32 S 50x 50x

Spiral per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

068 700 231 32 10x -

Spiral per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

068 260 23 32 70x -

Spiral + Schroef per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

068 701 231 32 S 4x 4x

mm mm ø mm

- 32 4,5

mm mm mm

- 32 4,5 x 45

mm mm ø mm

- 32 4,5 

mm mm ø mm

- 32 4,5 

mm mm mm

- 32 4,5 x 45

Verpakking

dp tvastht

* bij 9,5 mm gipsplaat. Bij andere platen is 23 mm voldoende.

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

	Zonder voorboren in enkellaags 
gipskartonplaat

	Geen openscheuren van 
het oppervlak door speciale 
schroefdraadgeometrie

	In gipskartonplaten hoge 
houdwaarden tot 8 kg per 
bevestigingspunt

	PZ2-aandrijving voor eenvoudige 
montage

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
≤ mm

tvast
≤ mm ETA

- 25* 20 - -

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
≤ mm

tvast
≤ mm ETA

- 25* 20 13 -

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
≤ mm

tvast
≤ mm ETA

- 25* 20 - -

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
≤ mm

tvast
≤ mm ETA

- 25* 20 - -

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
≤ mm

tvast
≤ mm ETA

- 25* 20 13 -



Ho
lle

 ru
im

te

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Spiral Gipsplaat 
9,5 mm

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsplaat  
2 x 12,5 mm

Gipsvezelplaat  
12,5 mm

Spaan-/ 
multiplexplaat ≥ 10 mm

32 7 kg 8 kg - - -

	Glasvezelversterkte gipskartonplaatpluggen

	Versterkte boorrpunt voor eenvoudige montage  
zonder extra verankeringsgereedschap

	Voor enkellaagse gipskartonplaten

Spiraal + schroef:

	Schroef met PZ2-aandrijving 

	Voor het indraaien het indraaipunt op de 
gipskartonplaat centeren

	Niet geschikt voor gipsvezelplaten en betegelde 
gipskartonplaten

	Door de geringe lengte van de plug maar weinig 
ruimte nodig achter de plaat

	Uitsluitend spaanplaat- en plaatschroeven van ø 
4,5 mm gebruiken

	Minimale schroeflengte = pluglengte 32 mm + 
dikte te monteren deel

	Voorsteekmontage

1. De plug aanbrengen

2. Te monteren deel aanbrengen

3. De schroef indraaien

Resultaat achter de platen

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

	For fixing on gypsum plasterboard, the load-bearing value specifications of the board manufacturer must always be observed

	Approved wall plugs must be used for fixings where safety is of importance (see also www.tox.de/safety+loads)



Ho
lle

 ru
im

te

Art.nr. Type Inhoud
pluggen

Inhoud 
schroeven Boor-Ø

Min.
diepte holle 

ruimte

Plaat- 
dikte

Dikte 
te monteren 

deel
GoedkeuringPlug- 

Ø
Plug- 

lengte
Schroef-

maat

Spiral Plus per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

068 100 021 37 50x -

Spiral Plus + Schroef per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

068 101 021 37-2 S 50x 50x

Spiral Plus + Schroef per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

068 101 041 37-4 S 50x 50x

Spiral Plus + Schroef per ver- 
pakking

per ver- 
pakking

068 701 041 37-4 S 4x 4x

mm mm mm

- 32 4,5

mm mm mm

- 32 4,5 x 35

mm mm mm

- 32 4,5 x 50

mm mm mm

- 32 4,5 x 50

Verpakking

	Zonder voorboren in 
gipskartonplaat

	Direct inschroeven

	Geen speciaal gereedschap nodig

	In gipsvezelplaten uitermate 
hoge houdwaarden tot 20 kg per 
bevestigingspunt

	Ook geschikt voor M4-schroeven 

Gipsplaatpluggen Spiral Plus

dp tvastht
www.� .com/toxgermanyYou�Tube

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
≤ mm

tvast
≤ mm ETA

- 28 25 - -

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
≤ mm

tvast
≤ mm ETA

- 28 25 12 -

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
≤ mm

tvast
≤ mm ETA

- 28 25 27 -

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
≤ mm

tvast
≤ mm ETA

- 28 25 27 -

Eigenschappen



Ho
lle

 ru
im

te

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Spiral Plus Gipsplaat 
9,5 mm

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsplaat  
2 x 12,5 mm

Gipsvezelplaat  
12,5 mm

Spaan-/ 
multiplexplaat ≥ 10 mm

37 7 kg 8 kg 15 kg 20 kg -

	Metalen plug (zinkpersgietwerk) met boorpunt en 
hooge schroefdraadprofiel

	Ook geschikt voor dubbellaagse gipskartonplaten

	PH2-aandrijving voor eenvoudige montage

Spiral Plus + schroef:

	Schroef met PH2-aandrijving

	Niet geschikt voor betegelde gipskartonplaten

	Bij gipsvezelplaten met 8 mm voorboren

	Door de geringe lengte van de plug achter de plaat 
maar weinig ruimte nodig

	Uitsluitend spaanplaat- en plaatschroeven van ø 4,5 mm 
gebruiken

	Minimale schroeflengte = pluglengte 32 mm + dikte te 
monteren deel

	Vóór de plugmontage  met een centerpons in het 
dekkarton van de plaat centeren

	Vlakke wandafsluiting

	Voorsteekmontage

1. Dübel setzen

2. Anbauteil anbringen

3. Schraube eindrehen

Resultat hinter Platten

	Bij bevestigingen in gipskartonplaten moet altijd met de door de platenfabrikant aangegeven houdwaarden rekening worden gehouden

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage



Ho
lle

 ru
im

te

	Extreem hoge houdwaarden bij 
holle ruimtes

	Geschikt voor metrische 
schroeven

	Voor plaatdikten van 9,5-70 mm*

	Kantelmechanisme oriënteert zich 
bij wandmontage zelfstandig in 
de voor de draagkracht optimale 
hoek

	Geen drevel nodig

	Eenvoudige en snelle montage
*vanaf een platendikte van 50 mm moet 

een langere schroef worden aangebracht

Klapplug voor holle ruimten Spagat Plus

Verpakking Art.-nr. Type Inhoud
Plug

Inhoud
Schroef

Spagat Pro per pak

036 600 021 M5 2x 2x

036 600 041 M6 2x 2x

Boor-Ø
Min.

Holte- 
diepte

Plaatdikte Dikte 
aanbouwdeel ToelatingPlug-Ø Aandrijving Schroef-

grootte

mm mm

- PH2 M5x60

- PH3 M6x60

d0
ø mm ht

dP
mm

tvast ETA

13 55 9,5-70 ≤ 501 -

13 55 9,5-70 ≤ 501 -

1 afhankelijk van de plaatdikte

ht

d0

tvastdp

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

Eigenschappen 
PRODUCTNIEUW



Ho
lle

 ru
im

te

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Spagat Plus Gipsplaat 
9,5 mm

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsplaat  
2 x 12,5 mm

Gipsvezelplaat  
12,5 mm

Spaan-/ 
multiplexplaat ≥ 10 mm

M5 20 kg 25 kg 50 kg 40 kg 60 kg

M6 20 kg 30 kg 55 kg 45 kg 65 kg

	Plug voor holle ruimten met variabele lengte, kunststof 
met metalen kantelvleugels

	Voor wand- en plafondmontages

	Voor gipskarton-, gipsvezel- en spaanplaten alsook 
stenen met holle kamers en holle plafondplaten van 
spanbeton

	Minimale holtediepte, plaatdikte en boor-Ø in acht 
nemen

	Verticale inbouwpositie bij wandmontages in acht 
nemen

	Montage met voorafgaande insteek

	Schroef met geringe druk aanbrengen en indraaien

	Bij bevestigingen in gipskartonplaten moet altijd met de door de platenfabrikant aangegeven houdwaarden rekening worden gehouden

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)

1. Boren 5. Schroef indraaien

Resultaat in de bouwstof2. Plug plaatsen

3. Plug bevestigen

4. Montagehulp verwijderen

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage



Ho
lle

 ru
im

te

	 Snelle verwerking met montagetang 
(ook zonder deze monteerbaar) Voor 
holle ruimtes met geringe diepte

	 Plugkap met verdraaibeveiliging 
verhindert het meedraaien in het 
boorgat

	 Geschikt voor één- of tweelaagse 
wandplaten    

Metalen plug voor holle ruimten Acrobat

Art.-nr. Type Inhoud
Plug

Inhoud 
schroef Boor-Ø

Min.
holte- 
diepte

Plaat- 
dikte

Dikte 
aanbouwdeel Toelating

Acrobat per
 pak

per
 pak

035 101 021 M4 x 32 50x 50x

035 101 221 M4 x 32 25x 25x

035 101 031 M4 x 38 50x 50x

035 101 231 M4 x 38 25x 25x

035 101 061 M5 x 37 50x 50x

035 101 261 M5 x 37 25x 25x

035 101 071 M5 x 52 50x 50x

035 101 271 M5 x 52 25x 25x

035 101 081 M5 x 65 25x 25x

035 101 111 M6 x 37 25x 25x

035 101 121 M6 x 52 25x 25x

035 101 131 M6 x 65 25x 25x

Acrobat per
 pak

per
 pak

035 701 021 M4 x 32 4x 4x

035 701 031 M4 x 38 4x 4x

035 701 061 M5 x 37 4x 4x

035 701 071 M5 x 52 4x 4x

035 701 081 M5 x 65 4x 4x

035 701 111 M6 x 37 4x 4x

035 701 121 M6 x 52 4x 4x

035 701 131 M6 x 65 2x 2x

Acrobat per
 pak

per
 pak

035 101 171 M8 x 55 25x 25x

035 101 181 M8 x 68 25x 25x

Acrobat per
 pak

per
 pak

035 701 171 M8 x 55 2x 2x

035 701 181 M8 x 68 2x 2x

Plug- 
Ø

Plug- 
lengte

Schroef-
grootte Aandrijving

d0 
mm mm mm

8 32 M4 x 39 PH2

8 32 M4 x 39 PH2

8 38 M4 x 45 PH2

8 38 M4 x 45 PH2

10 37 M5 x 45 PH2

10 37 M5 x 45 PH2

10 52 M5 x 58 PH2

10 52 M5 x 58 PH2

10 65 M5 x 71 PH2

12 37 M6 x 45 PH3

12 52 M6 x 58 PH3

12 65 M6 x 71 PH3

d0
mm mm mm

8 32 M4 x 39 PH2

8 38 M4 x 45 PH2

10 37 M5 x 45 PH2

10 52 M5 x 58 PH2

10 65 M5 x 71 PH2

12 37 M6 x 45 PH3

12 52 M6 x 58 PH3

12 65 M6 x 71 PH3

d0
mm mm mm

12 55 M8 x 60 SW13

12 68 M8 x 71 SW13

d0
mm mm mm

12 55 M8 x 60 SW13

12 68 M8 x 71 SW13

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
mm

tvast
≤ mm ETA

8 35 3 - 11 23 -

8 35 3 - 11 23 -

8 35 8 - 16 20 -

8 35 8 - 16 20 -

10 37 6 - 13 21 -

10 37 6 - 13 21 -

10 48 7 - 18 28 -

10 48 7 - 18 28 -

10 51 17 - 32 28 -

12 37 6 - 13 21 -

12 48 7 - 18 28 -

12 51 17 - 32 28 -

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
mm

tvast
≤ mm ETA

12 55 8 - 16 26 -

12 55 17 - 32 27 -

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
mm

tvast
≤ mm ETA

12 55 8 - 16 26 -

12 55 17 - 32 27 -

Verpakking

www.� .com/toxgermanyYou�Tube
ht

d0

tvast

M

dp

d0
ø mm

ht
≥ mm

dp
mm

tvast
≤ mm ETA

8 35 3 - 11 23 -

8 35 8 - 16 20 -

10 37 6 - 13 21 -

10 48 7 - 18 28 -

10 51 17 - 32 28 -

12 37 6 - 13 21 -

12 48 7 - 18 28 -

12 51 17 - 32 28 -

Eigenschappen



Ho
lle

 ru
im

te

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

	Galvanisch verzinkte metalen hollewandplug 
met plugkap, verdraaibeveiligingen en 
metrische zeskantschroef (SW 13), resp.  sleuf- of 
kruiskopaandrijving

	Bij het vastzetten van de plug komen de 
spreidsegmenten breed tegen de achterzijde van de 
plaat te liggen

	Brandbestendig volgens DIN 4102 (klasse A1)

	De plug kan bij voorkeur met de TOX-montagetang 
Acrobat Speed-Plus, resp. Acrobat Speed-Pro worden 
gemonteerd, indien gewenst kan deze met een 
accuschroever of schroevendraaier worden gemonteerd

	Aangegeven boor-Ø strikt in acht nemen

	De verdraaibeveiligingen kunnen indien nodig in de 
oorspronkelijke vorm worden teruggedrukt (bijv. op 
betegelde gipskartonplaten)

	Minimale diepte van de holle ruimte en platendikte in 
acht nemen

	Het boorgat in gipskartonplaten moet met een hout- of 
metaalboor worden geboord

	Voorsteekmontage

	Bij bevestigingen in gipskartonplaten moet altijd met de door de platenfabrikant aangegeven houdwaarden rekening worden gehouden

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook onder www.tox.de/safety+loads)

Acrobat Gipsplaat 
9,5 mm

Gipsplaat 
12,5 mm

Gipsplaat  
2 x 12,5 mm

Gipsvezelplaat  
12,5 mm

Spaan-/ 
multiplexplaat ≥ 10 mm

M4x32 15 kg - - - 25 kg

M4x38 15 kg 20 kg - 20 kg 25 kg

M5x37 15 kg 20 kg - 30 kg 30 kg

M5x52 15 kg 20 kg - 30 kg 30 kg

M5x65 - - 20 kg - -

M6x37 15 kg 20 kg - 30 kg 30 kg

M6x52 15 kg 20 kg - 30 kg 30 kg

M6x65 - - 35 kg - -

M8x55 15 kg 25 kg - 30 kg 30 kg

M8x68 - - 35 kg - -

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

1. Boren

2. Plug plaatsen

3. Met montagetang aanspannen

4. Schroef indraaien

Resultaat achter platen



Ho
lle

 ru
im

te

	Ter bevestiging van de Acrobat

	Montagetang van metaal, met tangenkop en twee tanggrepen met wegglijbeveiliging

	Vergrote schroefopname voor alle groottes van M4 tot M8

	Plug met schroefkop in de opname aan de tangkop 
plaatsen

	Door meermalig bedienen van de tanggrepen wordt  
de plug gemonteerd

	Tang van plug losmaken door aantrekken van de kleine 
tanghendel

	Schroef verwijderen en met aanbouwdeel monteren 

	Aanhalen in slechts één 
arbeidsstap, zonder natrekken van 
de schroef

	Snelle montage van de Acrobat

	Korte vorm voor nauwe ruimtes

	Comfortgreep voor een 
aangenaam en veilig werk

Montagetang Acrobat Speed-Plus

Art.-Nr. Inhoud

Acrobat Speed-Plus

035 900 94 1x

Verpakking

1. Boren

2. De plug in de tangkop plaatsen

3. In het boorgat plaatsen

5. De schroef uitdraaien

6. De schroef indraaien

Resultaat achter de platen

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

Eigenschappen

Beschrijving & toepassingsgebieden

Verwerking en montage

aantrekken 

in slechts een

arbeidsgang

4. Met behulp van de montagetang 
aantrekken



Iso
lat

ies
to

f

Isolatiestofplug Thermo & Thermo Plus

Eigenschappen

hef

dk

d

tfix
s

Art.-nr. Type Inhoud
Plug

Inhoud 
bit

Art.-nr. Type Inhoud
Plug

Inhoud 
bit

Plug-
kappen-Ø /
Aandrijving

Veranker- 
ingsdiepte

Max.
inschroef-

diepte
Toelating

Plug-
kappen-Ø /
Aandrijving

Veranker- 
ingsdiepte

Max.
inschroef-

diepte
Toelating

Plug- 
Ø

Plug- 
lengte

Schroef- 
Ø

Plug- 
Ø

Plug- 
lengte

Schroef- 
Ø

Thermo per pak per pak

072 100 221 50 50x -

072 100 251 85 50x -

072 100 281 120 50x -

072 100 311 155 50x -

Thermo Plus per pak per pak

072 100 421 55 50x 1x

072 100 441 85 50x 1x

Thermo Plus per pak per pak

072 700 421 55 2x 1x

072 700 441 85 2x 1x

Thermo per pak per pak

072 700 221 50 4x -

072 700 251 85 4x -

072 700 281 120 2x -

d
Ø mm mm Ø mm

18 50 4,5 - 5,0

18 85 4,5 - 5,0

18 120 4,5 - 5,0

18 155 4,5 - 5,0

d
Ø mm mm M / Ø mm

24 55 8 - 10

24 85 8 - 10

d
Ø mm mm M / Ø mm

24 55 8 - 10

24 85 8 - 10

d
Ø mm mm Ø mm

18 50 4,5 - 5,0

18 85 4,5 - 5,0

18 120 4,5 - 5,0

dk / TX
Ø mm

hef
mm

s
≤ mm ETA 

25 / 40 50 30 -

25 / 40 85 40 -

25 / 40 120 50 -

25 / 40 155 50 -

dk / SW
Ø mm

hef
mm

s
≤ mm ETA 

33 / 12 55 50 -

33 / 12 85 50 -

dk / SW
Ø mm

hef
mm

s
≤ mm ETA 

33 / 12 55 50 -

33 / 12 85 50 -

dk / TX
Ø mm

hef
mm

s
≤ mm ETA 

25 / 40 50 30 -

25 / 40 85 40 -

25 / 40 120 50 -

Verpakking

Verpakking

Thermo Plus

SW-12-Bit

Thermo

 TOX-patent: Verwerking
zonder voorboren of speciaal
gereedschap mogelijk

 Verhindert warmtebruggen
effectief

 Geen drukbelasting op de gevel

 Snelle verwerking en direct
belastbaar

 Versterkte plughals verhindert een
eventueel afdraaien

 100% nylon

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

www.� .com/toxgermanyYou�Tube

DER gepatenteerde

isolatiestofplug



Iso
lat

ies
to

f

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

Thermo EPS 20 XPS 20 PUR Houtvezelisolatieplaten

50 2 kg 3 kg 4 kg 4 kg

85 4 kg 4 kg 6 kg 8 kg

120 6 kg 5 kg 10 kg 15 kg

155 8 kg 6 kg 10 kg 20 kg

Thermo Plus EPS 20 XPS 20 PUR Houtvezelisolatieplaten

55 3 kg 6 kg 4 kg 6 kg

85 8 kg 10 kg 8 kg 10 kg

	Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook www.tox.de/safety+loads)

Thermo:

	 Isolatieplug zonder voorboren direct in het 
basismateriaal schroeven

	 In houtvezelplaten moet met Ø 6 mm worden 
voorgeboord

	Ter vermijding van het binnendringen van water na de 
montage de ringspleet tussen plugrand en pleisterlaag 
met afdichtmiddel, resp. lakkeerbare acryl sluiten

	Voorsteekmontage

Thermo Plus:

	Plug op niet gepleisterd isolatiemateriaal zonder 
voorboren met een accuschroever of schroevendraaier 
indraaien

	Op gepleisterd isolatiemateriaal moet het pleisterwerk 
met een boor-Ø 24 – 25 mm worden verwijderd|In 
houtvezelplaten moet met Ø 8 mm worden 
voorgeboord

	Ter voorkoming van insijpelen van water na de montage 
de ringspleet tussen plugrand en pleisterwerk sluiten 
met afdichtmassa of lakkeerbaar acryl

	Voorsteekmontage

1. Pleister open boren

Plug plaatsen – zonder voorboren

Isolatiestof wordt dichter

2. Plug indraaien

Resultaat in de isolatiestof

Resultaat in de isolatiestof

Thermo:

	 Isolatieplug met grove, conische schroefdraad 
en aandrijving TX40 op vlakke kop

	Opname voor spaanplatenschroef Ø 4,5 - 5,0 mm

	Groot lengtespectrum 

Thermo Plus:

	 Isolatieplug met grove, conische schroefdraad  
en vlakke kop

	Met binnenzeskant-aandrijving (SW 12) met opname  
voor houtschroef  Ø 8,0 - 10,0 mm , resp. stofschroef M8 - M10

	Passend bit SW 12 wordt in elke verpakking meegeleverd

Beschrijving & toepassingsgebied

Verwerking & montage

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden



Iso
lat

ies
to

f

Art.-Nr. Inhoud

Thermo Vario pro Pack

072 600 351

4 x Stokschroef M10x110

4 x Thermo Plus 85

4 x Afdekkap

4 x Beschermingsmof

1 x Drevel SW12-Bit

Minimale
isolatiedikte

Min.
veranker- 

ingsdiepte

Wand-
afstand Toelating

hmin
mm

hef
mm

a
mm ETA 

100 85 30-60 -

Schroef Plug
lengte Afdekkap-Ø Beschermings-

mof lengte

M x l mm mm Ø mm mm

M10 x 110 85 40 65

Verpakking

 Variabele valpijpbevestiging voor
valpijpafstand 30-60 mm

 Ideaal bij oneffen gevels
 Voor de montage vóór en na het

pleisteren
 Flexibele afdekkap beschermt

tegen regen en opspattend water
 Beschermingsmof voorkomt

vervuilingen van de schroefdraad
tijdens het pleisteren

Valpijpbevestiging Thermo Vario

Art.-Nr. Inhoud

Art.-Nr. Inhoud

Thermo Vario pro Pack

072 100 351

20 x Stokschroef M10x110

20 x Thermo Plus 85

20 x Afdekkap

20 x Beschermingsmof

 1 x Drevel SW12-Bit

Abdeckkappe
Flexi Cap pro Pack

072 100 361 50 x

Minimale
isolatiedikte

Min.
veranker- 

ingsdiepte

Wand-
afstand Toelating

Minimale
isolatiedikte

Min.
veranker- 

ingsdiepte

Wand-
afstand Toelating

hmin
mm

hef
mm

a
mm ETA 

100 85 30-60 -

hmin
mm

hef
mm

a
mm ETA 

- - - -

Schroef Plug
lengte Afdekkap-Ø Beschermings-

mof lengte

Schroef Plug
lengte Afdekkap-Ø Beschermings-

mof lengte

M x l mm mm Ø mm mm

M10 x 110 85 40 65

M x l mm mm Ø mm mm

M10 - 40 -

Verpakking

Verpakking

a

hmin

Eigenschappen

Beschermingsmof

Stokschroef

Afdekkap 
Flexi Cap

Thermo Plus

SW-12-Bit



Iso
lat

ies
to

f

Bouw- 
materialen &
bevestigings- 
waarden

 Speciaal voor bevestiging van valpijpen in 
gevelstucsystemen

 Verstelbare stokschroef om oneffenheden van de gevel 
te compenseren

 Ook voor montage van plantenrekken, huisborden,
verlichtingen, airconditioning, alarminstallaties, 
elektrische installaties, enz.

 Thermische scheiding door Thermo Plus-
isolatiestofpluggen

 Door de talloze toebehoren is een montage vóór en na 
het pleisteren van de gevel mogelijk

 Bij dikke en harde pleisterlagen voorboren (Ø 24 mm)

 Thermo-plug met meegeleverd SW12-bit inschroeven

 Stokschroef indraaien tot aan plaatsingsmarkering

 Bij de montage vóór het pleisteren de beschermingsmof
over de draadstang schuiven (beschermt tegen vuil)

 Na het pleisteren de beschermingsmof verwijderen

 De benodigde afstand t.o.v. de gevel instellen door de 
draadstang in of uit te draaien

 Afdekkap erop schuiven

 Aanbouwdeel monteren

*Enkel bij montage vóór het pleisteren

1. Boren* 6. Afdekkap erop schuiven

2. Plug inschroeven Resultaat

3. Stokschroef indraaien

4. *Beschermingsmof erop schuiven

5. Stokschroef aanpassen

Thermo Plus EPS 20 XPS 20  
trekkracht / dwarse kracht PUR Houtvezelisolatieplaten

85 8 kg 10 kg 8 kg 10 kg

 Voor veiligheidsrelevante bevestigingen moeten daarvoor toegelaten pluggen worden gebruikt (zie ook www.tox.de/safety+loads)

Beschrijving & toepassingsgebied

Verwerking & montage

Bouw- 
materialen &
bevestigings-
waarden




